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OGpauweHune K yyurenio

Tectoebie 3apaHus pa3paboraHbl KO BceMm y4ebBHbIM TemMaMm W BKloualoT 3agaHus basosoro
W MOBbIWEHHOrO YPOBHEH CNOMHOCTH. 3afgaHuna Ga30BOro YpOBHS NpeAcTaBneHbl TPEMS BUAAMM
TecToB. an 3TOM oﬁecneuusaema nocreneHHoe HapacTtaHue CnoXHOCTH 3a.anPII‘:I KaK BHYTPH
KaKAOro Tecta, Tak W NPH NEPEXofe OT OAHOro BMAa TectoB K apyromy. [lo kaxagoi Teme
TecTbl 6a30BOro ypoBHA NpencTasneHbl HECKONbKUMH BUAAMW TECTOBbIX 3afaHuWi.

Tect 1. Tect c BbiGopom orTBera. B Tectax 3T0ro BMAa yueHWK 8bibUpaeT M oTMeuaeT Bep-
Hbld OTBET W3 TPEéx npepnoxedHbix. Tect 2. B atux Tectax npepnaraeTca YCTaHOBWTb, ABNAET-
CA NM KOHKPETHOE MaTeMaTHYecKoe YTBepKAEHWe BepHbIM WNu HesepHbiM. B Tectax atoro eupa
npegnaraetcs Gonbluee KOMMYECTBO 3af4aHWM NO CPaBHEHWIO C TecTamu APYruMx Buaos. [pu 3Tom
0ObEKTUBHO CHIDKAeTCA MPOLEHT yrafaHHbix otsetoe. Tect 3. [lpu BLINONHEHWH 3THX TecTOB
yqallHecss CaMOCTOATENbHO (YaCTHYHO WAM MONHOCTBbIO) KOHCTPYMPYIOT W 3anMCbiBalOT OTBET
K kaxaoMmy 3apanuio. Tect 4% comepuT 3afaHWs NOBBLILEHHOrO YPOBHA CAOXHOCTH. 3afaHus,
npeanaraembie B TecTax 3TOrO BMAa, yaule Bcero TPebYIOT KOHCTPYMPOBaHMA OTBETa, a NoToMy
€nocob ux BLINOAHEHWS aHaNOrWYeH TOMY, KOTOPbIM onucaH npu paccmotpennu Tecta 3. Copep-
MaHWe W ypoBeHb CNOXHOCTW NpefnaraembiX TECTOBbIX 33faHUH COOTBETCTBYET YPOBHIO NAaHupy-
eMbiX pe3ynbTatoB, npegcrtaeneHHbix B Paboued nporpamme B 6Gnoke «YueHWk Hayuutca»'. Bce
TECTbl COCTaBfieHbl B ABYX PaBHOLEHHbIX BapMaHTax.

Mpu nposegeHWn TecTMpoBaHWs, ocobeHHO Ha nepBbiX 3Tanax, HeobXoOuMMO 4YETKO M peTans-
HO OBBACHWUTL YYalMMCA OCOBEHHOCTH TOTO MM MHOTO BMAA TECTOB, CNOCOB ero BbINOAHEHWS,
NO3HAKOMUTL AeTei C Tem, Kak ByaeT oueHusatbcs pesynbTar. Hanpumep, cnegyer obpatutb BHM-
MaHWe Ha TO, YTO B TecTe C BbISOPOM OTBETa OHM [OMKHbI NOAYEPKHYTE TONBKO OAMH M3 OT-
setos. Ecnu jxe OKaxyTcs OTMeYeHHbIMM ABa OTBETa, 33afaHWe CUWTAETCH BbINONHEHHbIM HEBEpHO,
A@KE €eCcnu cpegu OTMEYEHHbIX BapWaHTOB ecTb npaeuNbHbii oTeeT. B Tecte 2 He oTMeueHHoe
3HaKOM «+» UAKM «—» 3afaHHe CYMTIETCA HEeBbINO/IHEHHbIM.

OguH U3 BO3MOXHBIX BAPUAHTOB OLEHKW PE3yNbTaToB TECTOBOrO 3aflaHMA MOMXeT Bbith Ta-
KuM: 3afjiaHue BbinonHeHo sepHo — 1 Gann; 3apaHue BbinonHeHo HesepHo — 0 6annos.
lMpu oueHke peaynbtatoe pabotel no Tecty 4% kawaoe NpaBWAbHO BbINONHEHHOE 3aflaHWe OLEHW-
Baetcs B 2 Ganna. BbinonHenue TecTa yuyaluMMWCA B LENOM OLEHWBAETCA CyMMapHbiM Baniom 3a
Bce 3apaHusa Tecta. lNocne nogcuéra cymmapHoro Ganna penaeTcs BbIBOA O Pe3y/nbTatax NPOXOX-
AEHUA TECTUPOBAHWMA — «3a4yeT/He3a4ér». OByualoWMMCS, KOTOPbIE HE MONYYWNH 3a4éT, npeana-
raeTtca nocne aHanusa owubok W paboTbl Hafi HHMK BbINONHWTH BTOPOW BapMaHT TOro e Tecra.

HH}Ke npuseneHbl Taﬁnuum ANA OUEHKH YCNewHoCTH TeCTUPOBaHMUA.
Tabnuuya ans oueHWBaHWA pe3ynbTatoB TecTMposaHus. Tectn 1, 2, 3

Konuuecteo

3apanuii B tecre | 10 14 13 12 " 10 9 8 7 6

Konuuecteso Gan-
noB gns saugra | 10-16| 9—14 | 8=13 | 7—12 | 6-11 | 6—10 | 6-9 | 5-8 | 4~7 | 4—6

Tabnuua ANs OUEHWBAHWA pe3yNbTATOB TecTMpoBaHuA. Tect 4%

KonuuectBo 3apaHuii B Tecre 10 9 8 7 5

Konuuecteo 6annos gna 3auéra 10—20 10—18 8—16 8—14 6—10

' M. U. Mopo, C. WU. Bonkoea, C. B. CrenaHosa w ap. Matematvka. PaBoume npo-
rpammel. MpeameTHas nuHMA y4eOGHWMKOB cucTemsl «llkona Poccouus. 1—4 knaccel. — M.:
Mpoceewenne, 2016.
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YACNA OT 1 A0 100

ChoxxeHue u BbluuTaHMe (NPOJOMKEHHE)

Tecr 1 BapuaHt 1
@ Bbibepu npasunbHbIM OTBET U NOAYEPKHWU E€ro.
3apaHue BapuaHTsl
oTBeTa
1. Ykaxun cymmy uucen 8 u 5. 15 A4 13
2. Ykaxu pasHoctb uucen 12 u 9. 3 |
3. YKaXu BbluMTaemMoe, ecnu ymeHbliaemoe 48,

’ a pasHocTb 8. > 6 A0
4. Mers 3apyman uucno. Yeenuuun ero Ha 4 m | 25 26
nonyuun 30. Kakoe uucno sapyman [lers? 34

| 5. Kakoit 3Hak >, < WM = Hapo noctaeuts, | _  _  _

|l yTo6bl 3anmch 23 —4( )19 crana sepHoi? o

- 6. Ykaxu BTOpOe cnaraemoe, ecnu cymma 36 56 38
i pasHa 47, a nepsoe cnaraemoe — 9.

|

- 7. Ykaxu cymmy, kotopas 6onblwe uem 19. 14+5 6+12
! 4+18

| 8. YKkaxu 3HayeHWe HEeU3BeCTHOro B YpaBHEHWH

| 6+ax=21 anSinTe
9. YKkaXkd 3HaueHue HEeu3BeCTHOro B YpaBHEHWH

| e 40=48. 58 38 47
!| 10. Kakor 3Hak >, < WAKM = HaAO NOCTaBWTD, R g,

| ytobbl 3anucs 17 am( )7 ™ crana BepHO? =

| 11. Ykaku pauHy otpeska AB.

‘. A JB| 7T cm 5 cm
| C p D 3 6 cm

| N N

' 12.Cumnu 5 nnateee M 7 6ny3ok. CKonbKo

! o ;1) PR S B
i BCero nnatbes U ONy30K CLIMNK?




cHavyana?

Tecr 1 Bapwmnanr 2
® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET M NOAYEPKHU ero.
3agauue Bapuantbl |
oTBeTa
1. Ykaxu cymmy uucen 7 u 6. 14 11 13
2. Ykaxu pasHoctb uyucen 14 u 8. 6o 17 8
3. Ykaxu  ymeHbllaemMoe, ecC/iM  BblyMTaeMmoe
42, a pasHoctb 8. 60 50 34
4. Ona 3apymana uucno. Ymenbwwuna ero Ha 7 | 16 30
u nonyuuna 23. Kakoe uucno sagymana Ons? 31
5. Kakon 3Hak >, < uaM = Hago NOCTaBUTb, 7
yTo6bl 3anuce 32 —5( )28 crana BepHoii? il 7 s
6. Ykaxu BTOpoe cnaraemoe, ecnu cymma
49 63 48
paBHa 56, a nepBoe cnaraemoe — 7.
7. Ykaxu cymmy, Kotopas Gonbwe uyem 18. T+12 15+2
16+2
8. YKaXM 3HaueHWe HeW3BEeCTHOro B YpPaBHEHWM
5+ x=42. & 38 41 37
9. YkaXu 3HayeHWe HEeW3BecTHOro B aBHEHUU
gl » 66 58 57
. |
10.Kakor 3Hak >, < uaM = HagoO nNOCTaBMUTH, =
utobbl 3anuch 6 cm ()16 MM crana BEPHOM? ol
11.Ykaxu pnuHy otpeska CD.
A e . B 7 cm 5 cm
Ce oD 6 cm
12.Tlocne nokynku Tetpagu 3a 15 p. y Karu
& p. 24 p.
octranocb 9 p. Ckonbko peHer 6Gbino y Karu PRl




Tecr 2 Bapuant 1

® EcnM  cuvtaewb yTBepKAEHWE BEpHbIM, MNOCTaBb B  PaMKy
OKONIO Hero 3HaK «+», eCnd cuuTaewb YTBEPXKAEHWE HEBEPHbIM,
nocTaBb 3HaK «—».

L) %
BE
s

e
] 1o.

Ecnnm uucno 66 ymenbwwutb Ha 9, nonyuutcs 57.
Cymma uucen 38 u 40 pasHa 68.
Yucno 92 Ha 7 Oonbuwe, uyem 86.

B Bbipaxennn 24+ (15—8) nepebiIM Hagao  BbINOSHUTb
AEUCTBUE BbIYMTaHHE.

Ecnu Bbluutaemoe 65, a pasHocTb 5, TO yMmeHblwaemoe 65.
B ypasHeHun 45— xr=06 3HaueHue Heu3BecTHOro pasHo 39.
B ypasHeHuu 7 + xr=31 3HaueHue Heu3BecTHoro pasHo 38.

Otpesok AB pnuHHee otpeska CD Ha 3 cm.

A e e B
C » e D

5 MM =6 cMm 5 mm.

B Base 5 sbnok, rpyw Ha 2 MeHble, yem s610K, a cnuB
CTONbKO, CKOMbKO Bcero sI6noK W rpyul.

Ckonbko cnue B Base?

3rta 3apada pellaeTcs Tak:
1) 5—-2=3 (rp.)
2) 5+3=28 (cn)

Otser: 8 cnus.



Tecr 2 BapuaHT 2

® Ecnmm  cuvtaewb  yTBepAeHME BEepHbIM, MOCTaBb B paMKy
OKONIO HEero 3HaK «+», ecnu cuuTaewb yTBEPXKAEHUE HEBEPHbIM,
NnOCTaBb 3HaK «—».

[:l 1. Ecnn uucno 25 ysenuuutb Ha 8, nonyuutcs 33.
[:I 2. PasHoctb uucen 89 u 50 pasHa 39.
D 3. Yucno 9 Ha 70 6onbuwe, yem 79.

D 4. B bipaxeHun 41— (13+7) nepBbiM Hago  BbINOAHWTD
LEeUCTBUE CNOXKEeHue.

D 5. Ecnu ymenbwaemoe 85, a pasHocts 5, To Bbluutaemoe 80.
L] 6. B ypasHennn x— 13 =6 3HauyeHue HeussecTHOro pasHo 18.
& 7. B ypaBHeHun x+ 8 =45 3HaueHue HeusBecTHoro pasHo 37.
D 8. Ortpesok AB Ha 2 cm kopoue otpeska MK.

Ae - B

Me — K

Dg. 67 aMm =7 m 6 am.

L] 10. B kopobke 6 KpacHbix KyGMKOB, CHHMX — Ha 3 MeHblue,
YEM KpacHbIX, a 3eNEHbIX KYOUKOB CTONBKO, CKOMbKO BCEro
KPacHbIX W CUHUX KyOWKOB.

Ckonbko 3enéHbix KybukoB B Kopobke?

JTa 3agaya peluaetcs Tak:
1) 6—-3=3 (k)
2) 6+3=9 (k)

Oteer: 9 3enéHbix Kyb6uWKOB.



Tecr 3 Bapwuanr 1

e

© ® N o

10.

3anviM B OKOLWKW BEpHble 4YWCia MAW UUdPbl, a B KPYXOK
BEPHbIM 3HaK CpPaBHEHUA WKW 3HAK apU(PMETUYECKOro [EeWCTBHS.

Ecnu ymenbwaemoe 32, a pasHocTb 5, TO BblyMTaemoe l_[_u

MocTaBb B KPY)KOK TaKOM 3HaK CpaBHeHusi, 4Tobbl 3anucb
9 pec. 8 en.( )8 pmec. 9 ean. crana BepHOW.

Ecnu nepsoe cnaraemoe 7, Bropoe | |, To cymma 54.
Yacno | | Ha 4 6onbwe, yem 36.

3anuiiM B KPYXKOK Tagoﬁ 3HaK [JeWCcTBuA, 4TODObl pPaBeHCTBO
30— (18+2)=30—18 ( )2 crano BepHbIM.

3mM60cm= | m | gm
B ypasHenun x — 8 =190
B ypasHenun 15+ x =35

Bbiumcnn v 3anuwmu nepumetp TpeyronbHuka ABC.
B

N o

Orteet: nepumerp TpeyronbHuka ABC paseH | | | em.

Ha astobase 6bino 40 asromawwH. B noHepenbHuk B pewc
otnpasunocb 12 asToMawwH, a Bo BTOpHMK — 8. CKonbKo
aBTOMallMH OCTasocb Ha aBTobaze?

3anuwuK BblpaXKeHWe ANA peleHus 3ajadd M OTBET K HeM.

e

O T101 4=¢ 1 Oteer: | | | aBTOMaWMH.



Tecr 3 Bapuanr 2

<

o | N®

10.

3anuiM B OKOLWKW BepHble 4YUCAa WAU UMdPbl, a B KPYXKOK
BEPHbIA 3HaK CPaBHEHWS WM 3HaK apU(METHYECKOro AEeUCTBUSA.

Ecnu Bblumtaemoe 23, a pasHoctb 8, TO ymeHbluaemoe Ll ).

MocTaBb B KPYKOK TaKoi 3HaK CpaBHeHMs, 4ToDbl 3anuchb
7 pec. 9 en. () 9 pec. 7 en. crana BepHOM.

Ecnu nepeoe cnaraemoe Dj, BTopoe 6, To cymma 41.
Yucno 53 wa || | 6onble, yem 6.

3anuuwKM B KPYKOK TakOW 3HaK [JEUCTBUA, 4TODbl PaBEHCTBO
40—-(11—9)=40—11() 9 crano BEPHbIM.

5 am D cm=D am 40 mm.

B ypasHenun 97 — x= 17 z=[11].
B ypasHenun x + 9 =22 e=[11].
Bblumcnu u 3anuwm nepumetrp TtpeyronbHuka MKC.
K
M C

Oreer: nepumetp TpeyronbHuka MKC pasen (1] cM.

Or wHypa pnuHo 30 M oTpesanu B nepeblid pas 6 M u
CTO/IbKO >Xe MeTPpOB BO BTOPOM pa3. KakoW pAnuHbl WHYp
ocranca?

3anuwun BblpaXKEHWE [ANA pelleHUs 3ajayud U OTBET K Heil.

[TTOLIOL] =L T1 Orser: || | M.



Tect 4* Bapwanr 1

10

3anuwy B OKOLLKH BEPHbIE 4YKCNa WK Ll,HCI)pr, a B KPYXOK
BeprII:I 3HaK CpaBHEHWA WKW 3HakK apncbme'mqecxoro LeWUCTBUA.

3anuluM B OKOWKO TaKoe YWUCNO, 4YTOObl pPaBeHCTBO
50=26+4+__| | crano BepHbiM.

Mocrasb ckobku Tak, 4ToObI paseHcTBo 28 — 17 — 9 =20 crano
BEPHbIM.

CpaBHM 3HAYEHUS BbIPAKEHWHM W 3anulM B KPY)KOK BEPHbIM
3HaK cpaBHeHus 64 — 32 ()27 +6.

i
He 3anonHss okowku uudpamu B  3anucu g | KJ?D,
NOCTaBb B KPY>XOK BEpHblM 3HaK CpaBHEHWS.

Onpegeny npaeuno, MO KOTOPOMY COCTaB/feH psAj  3ajaHHbiX
cymm. Mo 3ToMy npasuny cOCTagb W 3anuliK eweé OAHY CyMMy:

31+1, 34+3, 37+5, 40+7, [ [ |+ |

3anqwy 3HayeHWe HEeW3BeCTHOro B ypaBHeHun x — 37 =6.

=1 |
3anuwM 3HayeHWe Hew3BecTHoOro B ypasHeHun 98 — x =91,
o )
x=|_|

3anuwmM OAMHY KaXXAoro oTpeska.
A o B

AB = |_] cm; AC = lg cM D mMm; CB = D c™ D MM.

JlBa oguHakosbix wara [umbl coctasnsior 1 M. [laMHa KOMHa-
Tol B ero keaptupe paHa 10 ero waram. 3anuwu ANMHY 3TOW
KOMHaTbl B MeTpax.

OtBeT: AnMHaA KOMHaThI |_\ M.



Tecr 4* Bapuwanr 2

3anuviuM B OKOLWKW BEpHbie YUC/AA WMAM UWUDPbl, a B KPYKOK
BEPHbIH 3HaK CPaBHEHUS WM 3HAK apUMETUYECKOro [AeWCTBUSA.

3anviKM B OKOWKO TaKoe YMCno, YTobbl paBeHCTBO
33+40— | | =60 crano sepHbim.

MoctaBb ckobku Tak, utobbl paseHcTBo 54 — 9+ 5 =40 crano
BEPHbIM.

CpasHu 3HayeHUs BbIPAKEHHH W 3anNUWKM B KPYKOK BEPHbIM
3Hak cpasHenus 42+ 30 () 80 — 8.

He 3anonHss oOKoOWwKW uucdpamu B  3anucu SDOGD,
3anuWM B KPY>XXOK BEPHbIM 3HaK CpaBHEHWs.

Onpepenu npaBuio, NO KOTOPOMY COCTaBfieH PpAj  PasHOCTEM.
Mo 3tomy npaBuny coctaeb M 3anuwu eweé oaHy pasHOCTb:

49-9, 51—17, 53—5, 55—3, [ [ |-[ 1.

3anuiM 3Ha4yeHWe HeW3BEeCTHOro B ypasHeHwWn 35 — x=09.

pl L,

3anuiM 3HayeHWe HEW3BEeCTHOro B ypaBHeHuWM x + 8 =23,

r=L11.
3anuwuK ANWHY KaXXAOro oTpeska.
C A K

CK=[]emcCA=] em[] mm; AK =[] em [ ] mm.

[lsa opuHakoebix wara Koctu coctansior 1 M. [auHa  Kyx-
HA B €ro KBapTMpe pasHa 8 ero waram. 3anuiiM LAUHY 3TOM
KYXHW B MeTpax.

OteeT: AnMHa KyxHW D M.
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YMHOXeHHe U pgeneHue (nNpopomkeHue)
Tabnuua yMHOXEHUA W LOeNeHus

Tect 1 Bapwant 1

® Bbibepu npaBunbHbiA OTBET W NOAYEPKHU €ro.

| i BapuaHTbi

orsera

1. Ykaxu npousBepeHue uucen 6 u 9. 45« 54 - 56

2. Ykaxu uyactHoe uucen 72 u 8. 8 7 9

3. Kakoe u3 uucen He penutca Ha 8? 34.. .32 24

4. Ha kakoe uucno Hapo pasgenutb 49, ’
ytobbl nonyuute 77 Ha: 6 7 8

'5. YacTHoe KaKux ABYX u4ucen pasHo 87 16 n 8 4n 2

64 n 8

6. Kakoe uucno Hago pasgenute Ha 7/,

5486 65
ytobbl nonyuuTb B uYactHom 8?
Ykaxu npoussenenue uucen 7 u 0. 70 0 7

I,8. B kakom BblpaxeHun npoussepeHue | 66 1-8

! OyaeT paBHO OAHOMY M3 MHOXMUTenen? 3.9

9. Ykawu uactHoe uucen 0 M 3. 3 30 0

10. Kakon 3HaK CcpaBHEHWsi Hapo NOCTaBUTb
B KPYOK, utobbl 3anuch 36:6()72:9 | > < =
cTana BepHOM?

'11. B kakoMm BblpaxeHuu peuctsus Hago 1) D[j_"‘[][j
BbINONHATL B Takom nopsiake: ymuoe- [2) (|-[ [+[ :[ |
HWe, CnoXkeHue, peneHue? 3) Cl-«(C 1+ Dh:[]

12. Ykaxwu nnowanb NPAMOYroNibH1Ka 20 cm?

C AnvHaMu cTopoH 2 ¢cm U 8 cm. 10 cm? 16 cm?

13. B opgHom nakete 2 n coka. Ckonbko 12 g 3
NUTPOB coka B 6 Takux nakerax? f % f

12




Tecr 1 Bapwuwanr 2

® Bbibepu npaBunbHbIi OTBET M NOAYEPKHW e€ro.

Sinare BapuaHTtbi
oTBeTa

1. Ykaxu npoussegeHue uucen 7 u 6. 49 42 54

2. Ykaxu uactHoe uucen 63 u 9. 7 8 6

3. Kakoe w3 uucen pgenutcs Ha 9? 35 72 56

4. Ha kakoe uucno Hago paspenuts 42, :
4Tobbl nonyuuts 6?7 Ha: 6 7 8

5. YactHoe Kakux OByx uucen pasHo 67? 12 1 6 3m2

36 u 6

6. Kakoe uucno Hapo paspenutb Ha 9, 63 72 81
yToBbl NONYYUTb B YacTHOM 77
Ykaxku npoussegenue uucen 19 wu 1, 20 19 18

8. B kakom BblpakeHuu uyactHoe 6byaer | 26:26 16:4
pasHO paenumomy? 18:1

9. VYkaxu uvactHoe uucen 15 wu 15. 0 1 30

10. Kako# 3HaK CpaBHEHWs Haflo NOCTaBWTb
B KPYXXOK, 4TO6bl 3anucb 42:6054:9 > > =
cTana BepHoOWn?

11. B KkakoM BblpaxeHWH pgeicteusi Hago | 1) DDlj_D_
BbINONHATL B TakOM nopsaKke: AeneHue, | 2) DD—I_H ]
BbIYMTaHHE, YMHOXeHWe? L J-(L1-[1:[)

12. Ykaxxu nsowaab NpsMOYronbHUKa C 15 cm?
ANMHaMKU cTopoH 3 cM U 5 cm. 16 cm* 8 cm?

13. 3a 3 opuHakosbix nactuka 3annatuaum | 27 p 24 p
24 p. Ckonbko ctoun 1 nactuk? 8 p.

13



Tect 2 Bapuaut 1

.- 000 8 810000 LI e

14

Ecnm cuutaewn yTBepXKAeHWe BepHbIM, MOCTaBb B PaMKy OKO-
NO HEro 3HaK «+», €CAM CuuTaelb YTBEPX/AEHWE HEeBepHbIM,
MnocTaBb 3HaK «—».

1. Ecnm uucno 36 paspenutb Ha 6, To nonyuutcs 9.

2. Ecnu uucno 7 yeenuuutb B 9 pas, TOo nonyuutca 63.
3. MpouseegeHue uucen 6 u 8 pasHo 48.

Ecnu penutens 8, a vactHoe 7, TO Aenumoe paBHO 54.
Ecnu penumoe 42, a uyactHoe 6, To penutenn paseH 8.
Yucno 27 6Gonbwe 9 B 3 pasa.

. YactHoe uucen 48 u 8 pasHo 6.

® N @ v A

. Pasencteo 0()7=7 craner BEPHbIM, €C/IM B  KPYXOK
3anucatb 3HaK [esleHusA.

9. PaseHcreo 9-| |=0:9 cramer BEPHbIM, €CNHM B OKOLLKO
3anucatb uucno 0.

10.Mpu a =45 HepaeeHcTBo a:5 <7 Gyner BepHbIM.
11. Npouzeepenne 0-2-3 -4 pasHo 0.
12.1 m? = 100 gm2

13. Mnowans npsaMoyronbHMUKa co crtopoHaMM 3 cM U 4 cm
pasHa 14 cm.

14.Ha wu3roToBneHue OJHOrO MNASXKHONO 30HTAa  pacxopyloT
6 M TKaHu. CKONbKO OAMHAKOBbIX 30HTOB MOXHO CLUWTb M3
42 M Takou TKaHu?

Jta 3apava pewaercs Tak: 42:6=7 (3.).

Oteer: 7 30HTOB.



Tecr 2 Bapumanr 2

s EEE N BN ES N RN

Echv cuutaewn yTBepKgeHue BepHbIM, MOCTaBb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3HaK «+», ec/M CcuuTaewb YTBEPXKAEHWE HEBEpHbIM,
NnocTaBb 3HaK «—».

%

.

2
3
4
-
6
7
8

10.
11.
12.
13.

14.

Ecnm uucno 24 paspenute Ha 6, TOo nonyuutcs 4.

Ecnm uucno 8 yesenuuute B 9 pas, To nonyuutcs 81.
Mpoussegenne uucen 7 u 8 pasHo 56.

Echu penutens 7, a uactHoe 5, To genumoe pasHo 35.

Echv penumoe 54, a uvactHoe 9, TO penutenn paseH 7.

. Yucno 8 menbwe 40 B 5 pas.

. YactHoe uucen 64 u 8 paeHo 7.

Pagencteo 0()5=0 cramer BEPHbIM, €CNU B KPYXOK
3anucatb 3HaK YMHOXEHMS.

PaBseHcTBO 024=4-D CTaHeT BEepPHbIM, €C/IM B OKOLWKO
3anucatb uucno 1.

Mpu a =54 Hepaserctso a:6 < 10 Gyger BepHbIM.
MNpouseepenne 0-1-3-5 He pasHo 0.
1 am? = 99 cmi

Mnowaab npsMoyrosibHMKa €O cCTopoHaMM 3 cM WM 4 cm
pasHa 12 cm’

Ha wusrotoBneHMe opgHoW nanatku pacxoaylot 9 ™M TKaHu.
CKONbKO MeTPOB TakoW TKaHM noTpebyetcs Ha W3roTosne-
HWe 4 Takux nanatok?

Jta 3apava pewaetca Tak: 9-4=36 (m).

Otget: 36 ™.

15



Tectr 3 BapwuanT 1

N O AWN -

10.

11.
12.

13.

14.

16

3anviuM B OKOLUKW BEepHOE YUCNO WAKW Uuudpy, @ B KPYXOK
BEPHbIW 3HaK apUPMETUYECKOro [OEeUCTBUS WM 3HAK CPaBHEHMS.

YactHoe uucen 64 v 8 pasHO L1

UYucno 7 meHblie, yem 42, B [:J pas.

Ecnv uucno 9 yeenuuuto B 4 pasa, nonyuurtcs EL],
Yucno 72 6onblue, uem D, B 9 pas.

Ecnm uucno 56 paspenutb Ha u TO nonyuutcs 8.
Bbiuncnu 3Hauenue sbipaxkeHusi: 48:4-(9—7)= ED

MocTaBb B KPY>KOK TakoW 3HaK CpaBHeHWs, 4Tobbl 3anucb
16+1()16-1 crana BEPHOM.

3anuliM B OKOLWKO TaKoe YMCNo, YToBbl paBeHCTBO
D:20=20-0 CTano BEepHbIM.

YCTHO BbIMMCIM W 3aNWlIKM 3HAYEHUe HEeU3BECTHOrO B ypaBHEHWM
54: x=6. x=|_|

YKaXXU NpaBu/ibHbIM MOPAAOK AEWCTBMM B BbIPaXKEHWUM:

] L]

7-6+32:4.
100 em?2 = | am2

3anMWwM B OKOWKO TaKoe YMCNO, uToBbl  HEpaBeHCTBO
LUy
24:| | >17 crano BepHbIM.

Echu nnowapb npsmoyronbHuka 12 am?, a  a/iMHa OAHOW M3
ero CTOpoH 2 AM, TO ANMHA [pPYroi CTOPOHbl MPSMOYrO/bHUKA
paBHa | | AM.

B 4 6upoHa pasnuau 28 n monoka. B Ttpéx 6upoHax 6bino
no 6 n monoka. CKOMbBKO NWUTPOB MONIOKA B YETBEPTOM

6ugoHe?

)y O =T ()
2) [ ] (:] [T 1=[1] (n) OrtserT: L L] n



Tect 3 BapunaHnt 2

® 3anviM B OKOLWKM BEPHOE YUCIO WAK uudpy, a B KPYXKOK
BEPHbIM 3HaK apuMETHYECKOro AEMCTBUA MM 3HaK CPaBHEHMS.

YactHoe uucen 7 u 7 pasHO L1

Yucno 8 meHblwe, uem 48, B [] pas.

Ecnu uucno 8 yeennuuts B 9 pas, nonyuurcs w
Yucno 64 6onbwe, uyem D, B 8 pas.

Ecnu uucno 54 paspenuts Ha ’j, TO nonyuutca 9.

Bbluvcnu 3HaueHue Bbipakenun: 28—9-2+80= _j__l.

N v A wN

MoctaBb B KPY)XOK TakOM 3HaK CpaBHeHMs, 4ToBbl 3anucb
=4 O 17 1 crana BepHOM.

8. 3anuwmM B OKOWKO Takoe 4ucno, 4ToBbl PaBEHCTBO
18- |=0:18 crano BEPHbIM.

9. YCTHO BblYMUC/IMW W 3anMMWLUIK 3HaA4YeHUue Heu3IBeCTHOIro B ypaBHEHHH
28:x=17. x=| |

10. Ykaku npaBWnbHbIA NOPAAOK AEWUCTBUWA B BbIPAXKEHWUM:

(1 O [

56 : (10 — 2) - 6.
M. LT ] gm=1m

12. 3anMwM B OKOWKO TakKoe YUCNO, uYTOObl  HEpPaBEHCTBO
45:] | >7 crano BEPHbIM.

13. Ecru nnowapp npsmoyronbHuka 24 am?, a  anvMHa OAHOW M3
ero CTopoH 3 AM, TO [A/JMHA [PYrod CTOPOHbI NPSAMOYro/ibHUKa
paBHa | | AM.

14. B 5 kopobok pasnoxunu 23 msaua. B ueTbipéx kopobkax
Obiio no 5 msaueid. Ckonbko msauel B naToM Kopobke?

1y OO =L1T] (m)
2) (T1O L] =[] (m.) Orser: || maua.

17



Tect 4* Bapwunant 1

3anuliM B OKOLIKM BEPHOE YWUCNO WMAU UUdpy.

3anuwuK yucno 27 B BUAE TPEX OAMHAKOBBIX MHOXMUTENEW:
27=].-[]-[1

3andliM B OKOLWIKO TaKOe YMCO, YTOoDbl pPaBeHCTBO
56:| |=16:2 crano BEPHbIM.

Ecnu uucno 6 yeenuuuto B 4 pasa, TO NONYYUTCS NPOU3BEAE-
HUe uyucen 8 wu

el
YactHoe uucen || | u 5 paBHO npou3eeaeHuio uyucen 3 U 3.

Onpepenu npasuno, no KOTOPOMY COCTaB/i€H PsAA  4WcCen, |
3anqwK NponyleHHble B AAHHOM pafy 4ucna:
9.7, 8.6 [ 1-5 9-[] 9-3 9.2

—

3anMwK B KaXKAOE OKOWKO Takoe OAHO M TO >Ke YWCHO,
utobbl paseHcTBo (24+| ):| | =9 crano BepHbiM.

MoxeT 1M vacTHoe pgByx uucen ObiTb paBHO AenuMomy?
Bbibepu oTBer.

OTBeT: HeT, TakoW npuMep 3anucatb HeNb3s.
Otset: pa, Hanpumep, U - u = [_].
Onpegeny nnowaab nNPsSMOYrosibHUKa, €C/M [/IMHa OJHOM CTO-

poHbl 4 cMm, a gpyras cTopoHa B 2 pa3a [/IMHHee.
3anvwu TONbKO OTBET. Orgert: | cM?,

3a 4 TeTpagu 3annatMnM CTONbKO e pybneil, CKONbKO 3a
3 anvboma. Ckonbko ctouna 1 Terpagb, ecnu 1 anbbom croun
8 p.?

3anMwu  3apayy B Tabnuue, pewn €€ YCTHO M 3anuiu
OTBET B OKOLUKO.

Llena Konuuyectso CroumocTb

T ] []

OpuHakosas

A. [] []

18



Tecr 4* Bapunanr 2

® 3anvwK B OKOWKW BEPHOE YUCNO WU LMUdPpY.

1. 3anvwu uucno 8 B BUAE TPEX OAMHAKOBBIX MHOXWUTENEW:
s=[].-[1]-[].

2. 3anqwu B OKOLWKO Takoe 4UCNo, 4Tobbl pPaBEHCTBO
49:[ | =28:4 crano BepHbim.

3. Ecnm uucno 3 yeennuutb B 8 pas, TO nonyydtca npoussepe-
HWe uucen 6 D

YactHoe uucen || | u 6 paBHO cymme uucen 3 u 6.

5. Onpegeny npasuno, NO KOTOPOMY COCTaBNeH psaf u4ucen, W
3anuuwy MNponyuieHHble B [JaHHOM psAy 4ucna:

§:2. %9:2, LI 12 4L L. 1hid

6. 3anMwM B KaXKAOE OKOWKO TaKkoe OAHO W TO J>Ke YUCNo,
uTobbl PaBEHCTBO (ZB—D):D =6 ctano BepHbIM.

7. MoxeT nu npousseseHue [ABYX uucen ObiTb paBHO OAHOMY M3
Hux? Bbibepu otser.
OTBeT: HET, TakoM npuUMep 3anucatb HesNb3s.

Ortset: pa, Hanpumep, D . D = D

8. Havgu nnowapb nNPSMOYrosibHMKa, €CNW A/IMHA OAHOW CTOPOHDI
6 cm, a gpyras cTopoHa B 3 pa3a Kopoue. \
3anuw TONbKO OTBET. OrserT: cMm?,

9. Macca 6 opuHakoBbix KOPODOK C rpylwiamM Takas >Xe, Kak
mMacca 3 OAMHaKOBbIX KOpoboK ¢ BuHOrpagom. Haigu maccy
OfHOM KOPOBKM C rpyllamu, €C/M Macca OJHOW KOpobKku C
BUHOrpagom 4 Kr.
3anvwuK 3agady B Tabnuue, pewr €€ YCTHO WM 3anuluM OTBET B
OKOLLKO.

Macca 1 kopob. | Konuuectrso kopob. | Macca Bcex kopob.
] O__ -2 =
=4 Ll

OpuHakosas
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YMHOXeHUe U geneHue (npoposmkeHue)

Tecr 1

Bapunanr 1

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET M NOAYEPKHU €ro.

3agaHue

BapuanTbel ortsera

| 1.

Kakas wactb kBagparta

OpHa TpeTbs uacTb
OpHa yveTsépras uvacTb

3aKpauweHa? OpHa BTOpas 4acTb
2. Ckonbko pa3 Hajgo B3ATb NO
% S 14 pa3 2 pasa
OAHOW NATOW u4acT Kpyra, 4TOObI e
COCTaBUTb M3 HUX 1 uenbik Kpyr? e
3. YKau HOMep npsMOyronbHWKa, Y
| KOTOPOro 3aKkpalleHa ofHa Lecras
4acTb.
1 2 3
! 1 2
|
| 3
I! 4. Ucnonb3ys pUCYHOK, CpaBHU A0NM OpHa BTOpas MeHblue
| KPYrOB M YKa)KW MpaBW/ibHbIM OTBET. | OJHOM LUECTOM.
| OpHa ueTBépTas MeHb-
e OAHOW BTOPOM.
w U OpHa wectas 6onblue
O[IHOW YeTBEPTOM.
| o
- 5, CKONbKO CaHTUMETpOB B  OAHOW
1 % » P A 5cm 2cm 10 cm
J. nATOW [Aeuumetpa’?
| 6. YKaXu pafMyc OKPYXHOCTH, €cnu : v -
eé auameTp paseH 6 cm. oM e M
i
| 7. CKOMbKO 4acoB B OAHOW TpeTbeu
A P 6% e N9

Yyactu CcyTok?




Tect 1

Bapuaur 2

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W MOAYEPKHWU €ro.

3apaHue Bapuantbl otBera
1. Kakasa u4actb TpeyrosibHWKa OpnHa BTOpas uace
3aKpaleHa? OpHa TpeTbs uactb
OpHa ueTtBépTas 4acrtb
2. CKonbko pa3 Hafo B3ATb NO OJHOW
. 5 pas3 10 pas
lecTol 4acTu Kpyra, utobbl cocra- 6
BUTb M3 Hux 1 uenbin Kpyr? pee
3. YkaXu HOMep npsMOYronbHUKa, Y
KOTOpPOro 3aKpalleHa ojHa BOCbMas
4yacTb.
B I L ] s TR
2T Hel [ 1 |
s 1 [ | ’hee 1 1 |
4. Ucnonb3ys PUCYHOK, CPaBHU [ONM OpHa Tpetba Honblie
KDYrOB W YKaXKW NpaBW/bHbIW OTBET. | OAHOM BOCbMOM.
OpHa BTOpasi MeHble
OfHOW TpeTbew.
OpHa Bocbmas Bosnblue
O[HOW TpeTbew.
5. CKonbuxo CaHTUMETPOB B  OJHOM Py ey
BTOPOM Aaeuumertpa?
6. Ykaxku puamMetp OKPY)XHOCTH, €CH 4 16 6
eé paguyc paseH 8 cMm. £M e o
OpHy wectyto
7. Kaxgno 4acTb  CyTOK  COCTaBASIOT | Qpuy TpeTbio
3 OpHy BOCbMYIO

21



Tecr 2 BapunaHnr 1

[

L]

O (N S T = N [ i

Ecnu  cuutaewn yTBep)KAeHWE  BepHbIM, MNOCTaBb B PaMKy
OKOJIO HEero 3HaKk «+», ec/M cyuTaelwb YTBEPXKAEHWE HEBEpHbIM,
NnoOCTaBb 3HaK «—».

1. Ha pucyHke npsMmoyronbHMKa 3aKpalleHa ofHa cefbmas
yacTb €ero nnaowagu.

2. OpHa uetBépras uacTb geuumerpa 0Oonblue, YeM NONOBUHA
Aeuumertpa.

3. [nuHa opHOW TpeTbel uyacT oTpeska pasHa 9 cm.
Yrobbl ysHatb anuHy Bcero oTpeska, Hago 9:3 = 3 (cm).

4. Bcsa nokynka ctouna 42 p. Lllectylo uactb 3TMX pgeHer
3anfatiaM 3a NacTMK. 3HayuT, NacTK ctoun 7 p.

5. [lvametp kpyra B 2 pasa A/IMHHEE, 4eM ero pagawyc.

6. KaneHpapHas oceHb npopo/mkaeTcs OfHY YeTBEPTYIO YacTb
roga, ato 3 mecsua.

7. 90 9<2 oy
8. 3 nep. =21 cyr.

9. Ecnm 8 cTpaHMu cOCTaBislOT wWeCTylo uYacTb TeTpagu, TO B
TeTpagu 48 crpanuu.



Tecr 2 Bapunanr 2

]

0 L

L] L0 L]

Ecnu  cuutaewb yTBepgeHHe BepHbIM, MOCTaBb B paMky
OKONO HEero 3HaK «+», eciu cyuTaellb YTBEpPXXAEHWE HEBepHbIM,
nocTaBb 3HaK «—».

1. Ha pucyHke npsMoyrosbHWKa 3aKpaweHa ogHa cefbmas
YacTb €ro nnoLwagu.

2. TlonoBuHa MeTpa MeHblle, YeM OfHa [ecsATas 4yacTb MeTpa.

3. OpgHa BTOpas u4actb oTpe3ka cocrtasnsier 8 cm.
YUrobbl y3HaTb A/MHY Bcero oTpe3ka, Hago 8 - 2 =16 (cm).

4. Kynunu Tetpagb M pyuky. Pyuka crouna 9 p., u eé cro-
MMOCTb COCTaBMNa YETBEPTYID 4acTb BCeW nNOKynku. BepHo
NW, YTO 3a BCIO NOKYynKy 3annatunn 36 p.?

5. Paauyc kpyra B 3 pasa Kopoue, 4eM ero auamerp.

6. KanenpapHas 3uma npopomkaerca 3 Mecsua, 3TO COCTaBASs-
eT YeTBEPTYID 4acTb roja.

7. 8 Hep. > 3 wmec.
8. 25 mec.=2 1.

9. Ecnu 4 nucra anbboma COCTaBNAIOT €ro BOCbMYK 4acTb, TO
B anbbome 32 nwucra.

23



Tecr 3 Bapuanr 1

24

3anvliM B OKOLIKO BEPHOE YWUCIO MM UUpY, a B KPYXKOK
BEPHbIK 3HAK CpaBHEHMS.

ObBean HOMEp NONMOCKM, Yy KOTOPOM 3aKpalleHa ofHa ceabMast
YacTb.

2
3.

MonosuHa uucna 18 pasHa | |.

Ecnu pnuHa opHoW TpeTben uyactu 3abopa pasHa 7 M, TO ANu-
Ha Bcero 3abopa | | | M.

3a anbbom pns  pUCOBaHMS M KUCTOUYKY 3annatunu 54  p.
LLlectylo uyactb 3TOM CcyMmmbl 3annatWaM 3a KucTouky. Kuctouka
ctouna || p.

2 r. O 17 mec.
28 cyt. =[ | Hen.

M3amepb W 3anvwM ANMHY paguyca HayepyeHHOM OKPYXKHOCTHM.

Paguyc OKpyXHOCTM | | cM.

Yetbipe ypoka B LWKONE BMeCTe C MNepeMeHaMu 3aHUMaloT
WeCTyl0 4acTb CYTOK. 3anuiiM, CKOJIbKO 3TO 4acos.

Otser: | | u.



Tecr 3 BapuaHnr 2

® 3andiM B OKOWKO BEPHOE YMCIO WM UUdpYy, a B KPYXKOK
BEPHbIK 3HaK CpaBHEHMS.

1. O6eegu HOMep MONOCKM, Yy KOTOPOM 3aKpalleHa OfHa LWecTas
YacTb.

1.
2. |

3

2. Ecnu nonoeuHa uucna paeHa 14, To BCE uucno pasHO ],

3. Ecnu pgnvua 3abopa 45 M, To AnMHa OAHOW NATOW €ro 4acTu
e
L] oM

4. Ecnu macca TpeTbe;l 4aCTh nakKeta cCo CMOpOﬂHHOI:t cocTtaBnsaer
2 Kr, TO MacCa BCero naketa ’—‘ Kr.

515 Mec.OZ r.

6. 5 Hea. = kY CyT.

7. 3anvwu JNMHY AMameTpa 3TOW OKPY>KHOCTH.

[lnameTp OKPYXXHOCTH | | cM.

8. Ha nytv or pgoma po wkonbl [leHWC TpatMT O@HY AECcATYyio
yacTb yaca. 3a CKONbKO MHWHYT [leHWC npoXoAauT 3TOT nyTb?

ey

3anuwK TONbKO OTBeT. OteeT: 3a || MMHYT.
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Tecr 4* Bapwanr 1

26

3anMwy B OKOWKW BEPHOE YUC/IO WKW UUdPY, @ B KPYXKOK
BEPHbIW 3HAK CpaBHEHUA.

Ha nonke 6bino 24 vawku. Yersépryro uacTb BCEX uvallek
noctasunu Ha nogHoc. CKOMbKO 4Yawek NOCTaBuiM Ha nogHoc?

Orser: D yaluek.
OpHa cotas yactb MeTpa paBHa [ ] em.

Paguyc kpacHoro kpyra 3 cMm. OH cocraensieT OAHy TPeTbio
yacTb paguyca cuHero kpyra. Kakol pnuHbl pauvametp cuHero
Kpyra? =

OtseT: gMameTp CUHero Kpyra (1] CM.

OpHa lWecTas YacTb CyTOK paBHa | | u.

Ucnonbaysa uucna 4, 7, 2, 5, 3anvwuM pOBe TakuMe CyMMbl, 4TO-
Obl OfHAa W3 HWUX COCTaBnsna MOMOBUHY APYrOM CyMMbl.

Ortser: cymma uucen " |+ | paHa nonoeuHe cymmbli umcen

I+ [ “'

Mpowna TpeTbs uYacTb OT Hadana cytok. Kakoe Bpems nokasbi-
BalOT yacol? —
OreeT: uacbl NoOKasbiBalOT | | 4 yTpa.

Ha Tapenke nexanu sbnoku. Heckonbko s6nok Mama pas-
pesana Ha paeHble uYactu. [locne 3Toro Ha Tapenke crano
3 uenbix sbnoka v 4 nonosuHku. Ckonbko uenbix 560K 6Gbino
Ha Tapenke cHauyana?

To

3anuiuM TONbKO OTBET. OreerT: U a6n0K.



Tecr 4* Bapmnaur 2

3anvM B OKOWKW BEPHOE YUC/IO WAKM UuMdpy, a B KPYXOK
BEPHbIM 3HAK CPaBHEHMS.

B naketr nonoxunu 3 Kr BUHOrpaga, 4YTO COCTaBNseT MNATYIO
yacTb BWHOrpaga, npuee3éHHoro B swuke. CKONbKO Kunorpam-
MOB BMHOrpaga B suuKe?

Orteger: l_._].__f K.
OpHa natas 4yacTb jeuumetpa pasHa u CM.

[uamerp 3enéHoro kpyra 12 cm. [luamerp >xé€ntoro Kpyra
cOoCTaBnsieT OfHY TPEeTbl0 YacTb JuWaMeTpa 3e/€HOro Kpyra.
Kako# anvHbl paguyc xéntoro Kpyra?

OtseT: pajuyc >Xentoro Kkpyra (] em.

Bnuwu: 6 mec. cocrtasnsior oaHy 4yacTb ropa.

Ucnonbays uucna 4, 8, 3, 6, coctasb M 3anvwK [ABe TakKue

CyMMbl, u4TOObI OAHA M3 HWMX COCTaB/isifa MNONOBUHY APYroM

CYMMbl.

%BETI [Tcymma uicen | |+ | | pasHa nonosuHe cymmbl umcen
+ A

Mpowna ueTBépras u4acTb OT Hayana cyTok. Kakoe Bpems
NoKa3biBalOT 4acbi?
OrBer: 4yacbl nOKa3biBailoT D y yTpa.

Ha Tapenke nexand npaHukK. Heckonbko npsHUKOB Mama
pa3pe3ana Ha pasHble 4acTh. [locne 3toro Ha Tapenke cra-
no 4 wuenbix npsHuka W 4 nonoBuHkU. CKOMbKO  Uenbix
NpsiHUKOB OblNO Ha Tapenke cHavana?

3anuwun TONbKO OTBET. OreerT: E‘ NPpAHKUKOB.
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HAononHutenbHbi TecT no TabnuuHomy
YMHOXEHHIO U fAeNeHHIO
Bapuanr 1

1. CoepuHu nuHMeH Kaxaylo pamKy, B KOTOPOW 3anucaHO Bbipa-
XEeHWe, C paMKOMW, B KOTOPOM 3anucaHO €ero 3HayeHue.

5.9 28 12:4 8
8.4 64 42:17 3
758 30 35: 7 4
9.4 32 21:3 2
753 56 54: 6 7
8.8 36 36: 9 9
6-5 45 18:9 5
457 21 12: 4 6

2. CoeauHM NWHWEH paMKM, B KOTOPbIX 3anucaHbl BbIPaXKEHWUS C
PaBHbIMKU 3HAYEHUAMM,

o 2-8 30:5 32:4
2-9 9.6 20: 4 42 : 6
9.4 3.6 54: 6 45:9
4.4 66 40: 5 72:8
6-9 8-3 56 : 8 42:7
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HononHutensHsi TecT no TabnuuHomy
YMHOXEHHIO U [Ee/IeHHI0

BapuaHnr 2

1. CoepuHu nuHWENH KaXkayldo paMKy, B KOTOPOW 3anucaHo Bbipa-
YKEHWe, C PaMKOMW, B KOTOPOM 3anucaHO €ero 3HayeHue.

8

3

2. CoepuHW NWHWEW paMKU, B KOTOPbIX 3anucCaHbl BbIPAKEHUS C
PaBHbIMKU 3HAYEHUAMM.

8.3

4.4

42 :

7

28 :

45 :

48 :

32:

56 :

‘)

24 :

4

36 :

9

72 :

8

63 :

9
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YMHOXeHHe M geneHue (npoaomxeHue)
BretabnuuHoe yMmHOXeEHME U aeneHue
Tecr 1 BapuaHnr 1

® Bobibepu npaBunbHbIM OTBET M NOAYEPKHWU €ro.

3apaHue BapuaHtbl oTtBeta
1. Ykaxu npoussepeHue uucen 20 u 4. 24 80 5
2. Ykaxu uactHoe uucen 90 u 3. 93 87 30
3. 3HayeHMe KaKoro BbIPaKEHWS PaBHO 3Ha- gtﬁ;g 4
yeHuio BbipakeHus (5 + 8) - 47?7 ‘ bind 8.
4. Ykaxu npoussegenue uucen 42 u 2. 40 84~ 21

5. Kakoe uucno Hago 3anucatb B OKOLIKO,
yTobbl pasencteo 60:2+4:2=[ | |:2| 32 56 64
CTano BepHbIM?

6. Ykaxu uactHoe uucen 84 u 6. 14 90 24
7. Ykaxu penumoe, ecnu penutens 5, a 20 75 3
yactHoe 15.
8. Bo ckonbko pa3 uucno 66 6Gonble, yem B: 3 pasa
yucno 22? 88 pas
44 paza

47:7=06 (oct. 2)
47:7=15 (ocrt. 5)
47:7=6 (oct. 5)

9. B kakom cnyyae ngeneHve C OCTarkoM
BbIMNOJIHEHO npaBMano?

9 (oct. 7)
10. Ykaxx¥ 4yacTHoe M OCTaToK npu 0 (ocr. 9)
penenuu uucna 7 Ha 9. 0 (oc1'. 7)

11. Ykaxku 3HaueHue HEeW3BeCTHOro B Yypas- 21 9 80
HeHuu Xx:16=05.

12. Ykaxxu 3HauyeHWe HEW3BECTHOro B Yypas- 48 3 24
HeHun X - 12 = 36.
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Tecr 1 Bapuant 2

® Bbibepu npaeunbHbIM OTBET WM MOAYEPKHU €ro.

3apaHue Bapuantbl otBeta
Ykaxu npoussegerHue uucen 10 u 5. 2 15 50
2. Ykaxu uvactHoe uyucen 80 u 4. 20 2 84
3. 3HauyeHMe KaKoro BblpaKEHUs PaBHO 3Ha- 3;127
YeHuIo Bbipaxkenusa (2 +6)-77? 5 + 6.7
4. Ykaxu npoussegsenue uucen 18 u 3. 6 54 15
Kakoe uucno Hapo 3anucatb B OKOLIKO,
ytobbl pasencteo 40:2+8:2=[ [ [:2| 48 32 42
cTano BepHbiM?
Ykaxku uyactHoe uucen 72 u 6. 80 12 64
7. Ykaxu penutenp, ecnu penumoe 54, a 57 51 18
yacTHoe 3.
8. Bo ckonbko pa3 uucno 88 6Gonblwe, uyem B: gﬁ P
yucno 227 gop;‘z
9. B kakoMm cnyyae peneHve C OCTATKOM ggg=g :g?' :;
o 9= T;
BbINO/IHEHO MPABU/IbHO? 58:9=5 (ocr, 7)
10. Ykaxxn 4acTHoe M OCTaTtok npu g :gg :'3
peneHun uucna 4 Ha 5. 0 (oc1'. 5)
11. YkaxXu 3HauyeHWe Heu3BeCTHOro B ypas- 4 39 15
HeHun x:13=3.
12. Ykaxkn 3HayeHWe Heu3BeCTHOro B ypas- 80 64 9
HeHun x-8=172,

31




Tect 2 BapwuaHTt 1

L0 EE O 0T (0 000 S e O

Ecnm cuutaewb yTBep>kaeHue BepHbIM, NOCTaBb B PaMKy OKO-

no

Hero 3Hak «+», €C/IM  C4HUTaelwb YyTBepXJeHWe HeBepHbIM,

NOCTaBb 3HaK «—».

1.

2.

10.
11

12.

13.
14.

Yucno 14 meblwe, uem uucno 84, B 7 pas.

YactHoe uucen 70 u 5 pasHo 14,

Ecnu uucno 76 ymenbwute B 4 pasa, To nonyuutcs 19.
YactHoe uucen 64 w 32 pasHo 2.

Ecnu uucno 12 ysenuwuuts B 8 pas, To nonyuutca 96.
Ecrm uwucno 54 ymewbwwute B 3 pasa, To nonyuutcs 16.

Mpu peneHun uyucna Ha uucno 7 B OCTaTke MOXKeT
nonyunTecs 7.

55:13 =4 (oct. 3).

B ypaBHewun x:3 =27 x = 9.
B ypaBHeHun x-.6 =42 x = 7.
YactHoe uucen 54 u 18 pasHo 2.

Ecov B8 kpywok pasenctea (18 + 15) ()3=18:3+15:3
3anucatb 3HaK «:», TO OHO CTaHET BEepHbIM.

64:16 - (12 — 5) = 32

Onpenenu, BepHO MAM HET cnefyiollee yTBepXKAEHHE:
«Mama kynuna 20 TeTpaged M Bce TeTpagu paspjana AeTaM,
no 6 Terpagent kaxpomy. [locne atoro Tetpageit y Mambl
HE OCTanochb».



Tectr 2 BapuaHnt 2

® Ecnv cuuTaewb yTBEpXKAEHUE BEPHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-

no

HEero 3Hak «+», ecnu CcuuTaelb YTBEPXKAEHUE HeBepHbIM,

NOCTaeb 3HaK «—».

—
.

FeEgER I gABIEEFCSRAR TEER®

Yucno 91 6onble, yem uucno 7, 8 13 pas.

Mpoussenenne uucen 16 u 5 pasHo 80.

Ecnv uucno 23 yeenuuuts B 2 pasa, 1o nonyuutcs 46.
YactHoe uucen 75 u 25 pasHo 3.

Ecnv uucno 18 yeennuuts B 5 pas, to nonyuutcs 90.
Ecnu uucno 76 ymeHbwwuts B 19 pa3, To nonyuutcs 4.
MNpu penexHnn uucna Ha 9 B octatke MOXKeT nonydutbecs 9.
38:17 =2 (oct. 4).

B ypaBHenun x:8 = 12 x = 96.

. B ypasHenun x -8 =64 x=6.

. HactHoe uucen 64 u 16 pasHo 4.

. Ecnu B kpykok pasedctea (16+24) () 4=16:4+24:4

3anucatb 3HaK «», TO OHO CTaHeT BepPHbIM.

.27 —4-.5+ 60 =67

. Onpesneny, BEpPHO WM HET Cneayrollee YTBEPXKAEHHE:

«[lns HoBOroaHux nopapkos KkKynunu 53 MaHpapuHa W pas-
NOXWAW WX B NakeTbl, no 5 MaHpapuHOB B Kaxabi. [locne
aTOro ocranocb 3 MaHpgapuHa.
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Tecr 3 Bapunaur 1

e S A I B

10.

11.

12.

13.

34

3anvwiy B OKOWKO BEPHOE YWUCAO WAW UUdPY, a B KPY>KOK
BEPHbIM 3HaK APU(PMETUYECKOro AEeHCTBUS.

18.4=(10+8)-4=10 Q[ JO[]O[]=]
Echu uucno 17 ymHOXMTL Ha 5, nonyuutcs |
36:2=(20+16):2=20:20Q [ [JO[ =[]
Ecnm uucno 92 paspenuts Ha 4, nonyuutcs
Yucno 4 meHbwe, uem uyucno 60, B pas.

Ecnu uucno 48 ymewbwwuts B 12 pas, nonyuutcs |

Boinontu  penere 51:3 = | W npoBepb  JeneHue
YMHOXEHHEM.
Mposepka: IO )=
54:7=| | (ocr. | :).
[ 1:8=4 (ocr. 3).

3anuwiM BCe OCTaTKW, KOTOPblie MOFYT MOJIYYUTbCS NPU LAENEHUM
yucna Ha 5.

Otget: | - ; l.

3anvluM 3HayeHWe HEeW3BeCTHOro B ypaBHeHuH 28:x = 14.

&L =

Kynunu 4 naketra kaptogens, no 3 Kr B KaXaoM, M 2 nake-
Ta MOpPKOBM, no 1 kr B kaxaom nakete. CKOnbKo BCEro Kuno-
rpaMMoB KapToens M MOPKOBHU Kynuiu?

3anqwy TONbKO OTBeT. Otget: || | «r.

B knacce 25 yuenukoB. Ckonbko noTpebyercsi [ABYXMECTHbIX
napTt, 4tobbl paccaguTb BCEX Y4YEeHUKOB? 3anuiuM TONbKO OTBET.

Orget: napr.



Tecr 3 BapunaHr 2

@ 3anvwiM B OKOWKO BEpHOE YWUCNO WAM UUdpYy, a B KPYXOK
BEPHbIM 3HaK apU(METUYECKOro AEeUCTBUSA.

. 19.3=(10+9)-3=10 0 JOLJOLI=[11

2. Ecnu uucno 18 yMHOXWTb Ha 5, nonyuuTtcs []

3. 54:2=(40+14):2=40:20 [T JO[]=L11.

4. Ecnv uucno 72 pasgenuts Ha 4, nonyuutcsa | o §

5. Yucno 5 meHbwe, uem uucno 65, B o pas.

6. Ecnu uucno 39 ymenbwwutb B 13 pas, nonyuutcs Tl

7. Boinonwu  penenve 38 :2 = ” M  npoBepb  AeneHue
YMHOXEHWEM. |
Mposepka: 1O = |«

8. 59:8=[ | (oct. [ ).

9. [ [ ]:9=4 (oct. 2).

10. 3anvwuM BCce OCTaTKW, KOTOpbie MOrYT MONYYUTbCA MPU AENEeHUU
uncna Ha 6.
Oreer: | | | _

11. 3anvwM 3HaYeHWe HEW3BECTHOro B ypaBHeHun X :3 = 14,
X = | |__|

12. Kynunu 3 tetpagu no 6 p. u 2 ansboma no 10 p. Ckonbko
ctouna BCs nokynka? _
3anuwK TONbKO OTBeT. Oreer: .| p.

13. B knacce 27 yyenukoB. Ckonbko noTpebyetcs ABYXMECTHbIX
napt, 4tobbl paccafuTb BCeX Yy4eHWKoB? 3anuiuM TONbKO OTBeT.
Orger: | | | naprt.
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Tectr 4* Bapuwanur 1

10.

36

3anuiiM B OKOWKO BEPHOE YWUCNAO WAU UUdpYy, a B KPYXOK
BEPHbIA 3HaK apU(PMETUYECKOro AEeUCTBUS.

3anvii B OKOLWIKK Takue Yyuchna, uTObbI paBeHCTBa CTalu
BEPHbIMH!

60:4=12+/ |
91:7=52:] |
[T]:11=6 (ocr. 4).
50:[ |=8 (ocr. 2).
. 1:6=0 (oct. 5).
[[]:2.5=55
].3.4=84

60:[ ]:3=4

MokaXku NUHUAMM, Kakue uYucna HaJo 3anucatb B  OKOLLKM
M KakuMe 3HaKu apudMeTHYecKMx [eWCTBUM Hapo 3anucatb B
KPY>KW, 4YTODObl paBeHCTBa CTasu BEPHbIMM.

[1]4] [2]1] 9/0]
[T1O5=18 [T1O3=63 [T3I02=16
® ® 3

3anuiiM B KPYXXKW TaKMe 3HaKu apuUdMeTHYecKux AeUCTBUM,
yTobbl paBeHCTBA CTanu BEPHbIMM.

76 () 4=19 45() 9 =54
69 (O 3 =23 80 ()15 =65



Tect 4* Bapunanr 2

3anviuM B OKOLWIKO BEPHOE YKCNO WAM uudpy, a B KPYXOK
BEPHbIM 3HaK apU(METUYECKOro AEerCTBUA.

3anMuM B  OKOWKKM Takue uucnia, uToObl paBeHCTBa CTanu
BEPHbIMMU:

64:4=2.[ |
98:7=42: |
[T]:12=5 (ocr. 3).
60:[ |=7 (ocr. 4).
[]:7=0 (oct. 6).

| ]:6.3=33
[].2.3=48
80:[ ]:5=8

MokaXku JIMHUAMKM, Kakue uYWcna Hago 3anucatb B OKOLUKH
M KaKMe 3HaKu apudMeTMHeCKUX [EUCTBMM Hapo 3anucatb B
KPY>XKW, 4TODObl paBeHCTBa CTa/ii BEPHbIMU.

[1]6] [7]0] [2]3]
[(T1O5=14 [T1O3=¢69 (110 2=18
® ® ©

10. 3anvwK B KPYXKM TakMe 3HaKuM apudpMeTUYecKux [OeHCTBUM,

4TOODI pageHCTBa CTalu BepHbIMH.

48 ()24 =24 19 () 3=57
390 13=3 65 O 15 = 80
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YUCNIA OT 1 OO 1000
Hymepauus
Tecr 1 Bapuanr 1

® Bbibepu npasunbHbid OTBET W MNOAYEPKHW e€ro.

3ana|-|ue Bapnaam omera
| 1. YKaxu uucno CeMbCoT fiBa. | 720 702 700_
2. YKaXu uyucno, B KOTOpPOM ecTb 8 eauHuu | 802 280 8
| ETOpaREReapae. R S
3. Kakoe “KC/IO npepuwecTByeT uucny 5007 | 490 499 501_
' 4 B kakom uucne 6 CoTeH W 9 e,quHHu,? . 609 906_ 3 _590
5. Kakoe 4uCno MOXHO npeAcTasuTb B BUAE |
CYMMbl pa3psiiHbIX Cnaraemblix Tak: | 284 482 428 |
| 400+80+27 IR~ 4.~
| 516 > 561
- 6. Ykaxu BepHOe HepaBeHCTBO. 651 > 615
165 < 156

Kakoe YHCNIO MeHble, YeMm 8 CoTeH, Ha 17 ' ?99 700 ?90 i

I )
i 8. Kakoe uucno ysenwumnu B 10 pas, ecnm | 200 21 220 |
L nony4unu 219? _ '

- 9. Kakoe wuucno ymewbwunn B 100 pas, 105 95 500 |
‘ecnu nonyuunu 57 ) § == =

: 10. Tons 3agyman uucno. YmeHbwun ero B
10 pa3 u nonyuun 40. Kakoe uucno 3a- 30 400 4
_Ayman Tons?

" 11. YKaXM 3HaueHME HEU3BECTHOTO B ypasHe- ' x=800 x=280
Hu  x: 8 = 100. :—_1_0_8

'12.B marasvHe Gbiio 30 ﬂu.wu(oa c 6a|-|a-
HamMu, no 10 kr 6GaHaHoB B Kagom. 3a 200 kr 100 «kr
i AeHb npoganu OGaHanbl W3 20  AWMKOSB. | 300 «r
Ckonbko kunorpammos 6aHaHoB octanoch? |

38
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Tecr 1 Bapuant 2

® Bbibepy npaeunbHbid OTBET U NOAYEPKHU €ro.

3apaHue ' BapuauTtbi orsera
1. YKaxu uucno wecrbcor NATbAECAT ABa. | 652 562 256
2. YKkaxu u4ucno, B KOTOpoM ecTb 9 eguHuy 1 109 91 910
TpeTbero paspspa. s |
3. Kakoe uucno npeawectsyer uucny 490? 491 489 59‘!_
4. B kakom uucne 7 coteH WM 2 epuHuubi? 702 207 720
5. Kakoe 4MCnO MOXHO NpefcTaBUTb B BUAE
CYyMMbl pa3psifiHbiX CnaraembiX TaK: 431 143 341
300 + 40 + 1? |
346 > 364
6. Ykaxku BepHOe HepaBeHCTBO. 634 > 643
436 <463
7. Kakoe HHC/IO MeHblle, YeM 6 coteH, Ha 1?7 | 598 599 601
8. Kakoe uucno ymewbwwunu 8 100 pas, ecnu |
nonynn_3? Mol i il
9. Kakoe uucno ysenuuunu B 10 pas, ecnn |
] nonyunnu 400? e Al
' 10. Hacts 3agymana uucno. Ysenuuuna ero |
B 10 pa3 u nonyuuna 600. Kakoe uucno @ 590 60 610
3agymana Hacrs?
11. YKaXu 3Ha4yeHWe Heu3BeCTHOro B ypaBHe— | x=300 x=2
Hu x - 100 = 200. B . x=100 {
12. lna pemoHTa poma 3akynunu 20 6::1Ho|<'I

Kpacku, no 3 Kr B KaXXAoM. Mspacxop.o-l 54 «r 64 «r r

Banu 3 OGaHku Kkpacku. CKONbKO Kunorpam- 51 e
MOB Kpackw ocTanocb? [
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Tect 2 BapuaHnr 1

OOodd Od oot O

L

40

Ecnu  cuutaewb yTBepXXaeHve BepHbIM, MNOCTaBb B PaMKy OKO-
N0 Hero 3HaK «+», ecnd cudraellb YTBEepXXAEHWEe HeBepHbIM,
NoCTaBb 3HaK «—».

1. B 3anucu uucna 809 uudpa 8 ob6o3Hayaer Konu4ecTBo
COTEH.

2. B opHon cotHe copepxutca 10 pecsTkos.

3. B uucne 953 comepxutca 9 eguHuy nepeoro paspsaga.
4. B uucne 601 copepxxutca 6 coteH u 1 pecsatok.
5

. Yucno 690 npu cuéte HasbiBaioT Mexay uucnamu 689 u
691.

6. Yucno 925 meHbwe, uyem uucno 952.

7. Yucno 485 MoxHO npegctaBuTb B BWAEe CYMMbl pPa3pafHbIX
cnaraembix tak: 500 + 80 + 4.

8. Ecnv uucno 490 ymewbwwuts B 10 pas, nonyuutcs 480.
9. Ecnu uucno 5 ysenuuuts 8 100 pas, nonyuutca 500.
10.1 kr=900 r.

11. Nnowaab pfaHHOro npsmoyrofibHUKa pasHa 12 cm?,

12.3a 4 opuHakoBble no LUeHe pydyku 3annatuav 84  p.
Ckonbko pybnen 6yayt ctoutb 40 Takux pydex?

Jta 3apava pelsaerca Tak: 84 - (40 : 4) = 840.
Orset: 840 p.



Tecr 2 Bapunanr 2

VBRI -2E 30 BRI i

Ecnu cuuraews yTBEPXKAeHHe BepHbiM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-

no

Hero 3HakK «+», ecnu cuuTaelb yTBEepXKAeHWe HeBEepPHbIM,

NOCTaBb 3HaK «—».

, B

@ s W N

"

10.
11.

12,

B 3anucu uucna 516 uucpa 5 obosHauaeT KOAMYECTBO
COTeH.

B opHoW Tbicaue copepxutca 10 corteH.
B uucne 427 copepxutcs 7 epuHWy TpeTbero paspspa.
B uucne 903 copepxwutcas 9 coteH u 3 pecsTka.

Uucno 600 npu cuéte HasbiBaloT Mexay uucnamud 599 wu
601.

Yucno 839 menblie, uem uucno 893.

Yucno 643 MOXHO npeAcTaBuTb B BUAE CYMMbl pa3psifiHbiX
cnaraembix Tak: 300 + 40 + 6.

Echu uucno 31 yeenuuute B 10 pas, nonyuutcs 310.
Ecam uucno 700 ymewbwute 8 100 pas, nonyuutcs 70.
1 xr=100 r.

Mnowaab AaHHOrO npsmoyronbHUMKa paBHa 18 cm’

B 3 psagax Tearpa, OAMHAKOBbIX MO KOJMYECTBY MECT,
81 kpecno. Ckonbko kpecen B 30 Takux psgax Tearpa?

Jta 3apgadya pewaetcs Tak: 81. (30 : 3) = 810.
Oteetr: 810 kpecen.
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Tecr 3 Bapwuanr 1

10.

1.

12.
13.

42

3anuii B OKOLIKO BEPHOE YWUCNO MNKW UMGPYy, a B KPYKOK
BEPHbIM 3HaK CpaBHEHWS.

3anuwm LI,HCI)paMH YUCNO [AeBATbCOT BOCEMbAECAT CeMb: | : I——-.

3anuwK yucno, B KoTopoM 25 pecatkos: O

B uucne 589 copepxkutca | | eguHuy Tpertbero paspsja.

B uucne | | | | copepxutca 7 coteH, 1 pecatok u 7 egu-
HUL,.

Mexpy umcnamu 398 u 401 npu cuére HasbiBalOT uMcna

| ——gey —

| § ey

3anviM B OKOWKO Takyl uudpy, uTtobbl HepaBeHCTBO

6. |8 < 618 crano BepHbim.

3anuwu uucno 819 B BMAe CyMMbl paspsfHbiX crnaraeMmbix.
g19= 1 [ ]+ +|

Yeenuub uucno 31 8 10 pas W 3anvwu pesynbrar: | | | |,

Kakoe uucno ymenwbwunu B 100 pas, ecnm nonyuunu 77
3anuwu ero:

Bo ckonbko pa3 cymma uucen 699 v 1 6onbwe, uem 107?
Otger: B | | | pas.

CpaBHM 3HayeHWs BENMYMH MacCbl W 3anuliKM B KPY)KOK BEpPHbIH
3Hak cpasHenus: 700 r( 7 «kr.

Ecrm 1 cm? ysenuuutb Ha || | cM?, TO nonyuutca 1 am?

OnvHa KpacHOM neHTbl 5 M. 3enéHas neHta Ha 2 AM KOpo-
ye, 4YeM KpacHas. Hawgu W 3anvwMm anvHY 3€NEHOW NIeHTbl B
AeuumeTpax.

OTBeT: OsMHA 3€NEHOW nNeHTbl | | oM.



Tecr 3 Bapuanr 2

e W N -

10.

11.

12.

13.

3anviiM B OKOWKO BEpHOE 4WCNO WM Uucpy, a B KPYXOK
BEPHbIM 3HAK CPaBHEHMS.

[
3anuwK UMdpaMKu YUCNO BOCEMbCOT AEBAHOCTO yeTbipe: | el ],

3anvwu uyucno, B Kotopom 13 pecsaTkos: 1 .

B uucne 627 copepxuTcs | eAWHWUL NepBOro paspsja.

B uucne || | | copepxutca 1 cotHs, 4 pecatka u 6 eau-
HUL.
Mexay wuucnamu 798 wu 801 npu cuére HasbiBalOT u4ucna

i, 38 st
S ] S (57 |

3anMwK B OKOWKO Takylo uudpy, 4ToObl  HepaseHCTBO
216 >2| |6 ctano BepHbiM.
3anuwm uucno 548 B BUMge CyMMbl paspsiiHbiX Craraembix.

i E ===

SaBmdef | 111 4|
Yeenuub uucno 3 8 100 pas 4 3anvwu peaynbrar: Sl

Kakoe uucno ymenbwwunu 8 10 pa3s, ecam nonyunwnun 10?
3anuwun ero: | [ )

Bo ckonbko pa3 uucno 10 mMeHble, 4YeM PpasHOCTb YWcen
500 W 12
Ortger: B8 || | pas.

CpaBHM 3HayeHWsi BE/IMYMH MacCbl M 3aMWlUKM B KPY>KOK BEPHbIM
F
3HaK cpaBHenusi: 4 kr (400 r.

Ha ckonbko keagpartHbix caHTumetpos 1 am? 6Gonbwe, uyem
1 cm?? Orser: Ha | | | cMi

OnvHa 6enoro nposopga 9 M. YépHbii nposog Ha 1 aAmM Ko-
pouye OGenoro. HaWgu W 3anMwM AnMHY 4YépHOro npoBoja B
AeuumeTpax —

OteeT: A/MHA 4YEPHOro NPOBOAA R W AM.
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cT 4% Bapwmanr 1

3anuwM B OKOWKO BEPHOE YWUCNO MAM UUdPY, a B KPYXKOK
BEpPHbIA 3HAaK apU(PMETUUYECKOro AEeWUCTBUS.

Ucnonbays uucppbl 6, 2 u 5, 3anuMwum HaumeHbliee TPEX3HayHoe
YUCNO, €CNW UMhpbl B 3aNMCH Yucna He nosTopsioTcs: | | | .
3anuwM B OKOLLKO TaKoe 4Mcno, uToBbl pPaBEHCTBO

476 +1=400+| | |4+ 7 crano BEPHbIM.

3anuwn B KPYXXOK TaKoW 3HaK apUMETHYecKoro AenCTBus,
yToObl PaBEHCTBO CTaNo BEPHbIM.

7990 1=801+1-2

3anvuM B OKOWKO TaKyl Uucpy, 4TOObl HEepaBeHCTBO
| 135 < 232 crano BEPHbIM.

3anuwn B OKOWKO Takoe YUCAO, yTOObl HEpaBeHCTBO
|+ 80+ 3 <200+ 80 + 3 crano BepHbiM.

Ecnm uucno 900 ymeHbwunts B HER pa3, nonyuutca 9.

. 3anuwM 4Yucno, NpPonyweHHoe B MNOC/NefOBaTENbHOCTU YUCEN:

121, 221, 321, 421, L 1T 1 1 @621,

Paspenu uucna 309, 215, 709, 851, 907, 603
Ha 2 rpynmbi. 3anuu.|u yucna Ka)K.D,OH rpynnbl.
Mepsas rpynna: | | | | | bt ) —’_ kit

|
|
Bropas rpynna: [ [ [ [ [ T T T[T T T T T T TT]

Kakylo AnMHY WMeloT CTOPOHbl NPSMOYronbHWKa, €Ccnu ero ne-
pumetp paseH 18 cm, a asmHa Tpéx ctopoH 14 cm?
3anvwm 2 cnocoba pelieHus.

Mepsbiit cnocob: -~ Bropo# cnocob:
1) [(T10 2=0L1 (cm) 1) 18—[L]1=[] (cm)
14-L1=0L1 (cm) 2) 18O [L]=L1 (cm)

3) LOO=0 (cm 3) LJOU =01 (em)

OtseT: ANUHBI CTOPOH NpPAMOYroJibHUKa: D CM H D CM.



Tecr 4* | Bapuanr 2

3anuwM B OKOLWKO BEPHOE YUCNO WAKW UUDPY, @ B KPYXKOK
BEPHbIH 3HaK apuMeTHYecKoro AEeUCTBUSA.

Ucnonb3ys uudpbl 7, 4 ¥ 2, 3anuwuK HaumeHbliee TPEX3HAYHOE
UMCNO, €CNM UUdPbl B 3aNUCH YUCNa He MOBTOPSIOTCS:

3anvM B OKOWKO Takoe 4YMCno, 4ToObl pPaBeHCTBO
873 +1=2800+[ [ |+ 4 crano seprbim.

3anuiM B KPYXKOK TakoW 3HaK apU(METUYECKOro AencTBuS,
yTobbl PaBEHCTBO CTanoO BEPHbIM.
699 (O1=700+1—3

3anuiM B OKOWKO TaKylo Uucpy, 4ToObl HepaBeHCTBO
243 > I:] 53 crano BepHbIM.

3anuiKM B OKOWKO TaKOe YMC/O, 4YTOObl HepaBeHCTBO
[ [T ]+70+9<200+ 70+ 9 crano BepHbim.

Ecnu uucno 6 ysenmuuts 8 | | | | pas, nonyuurcs 600.

3am1u.m YHUcno, I'lpOI'I}'LLLeHHO& B NnocnenoBaTte/ibHOCTH 4ucen.
994, 984, 974, 964, [ | | | 944.
Pazpenn uucna 930, 512, 740, 654, 870, 418

Ha 2 rpynnbl. 3§ngwu YUCNA KDKAOW rpynrbl.
Mepeas rpynna: | | | [ [ [ [ I [ T T T TTTTI]

Bropas rpynna: [ | | | [ [ [ [ [ [ [T TTTTTT]

Kakylo pnMHYy WMeoT CTOPOHbl NPAMOYrofibHWUKA, €CAKM  ero
nepumetrp paseH 14 cMm, a anvHa Tpéx ctopoH 11 cm?
3anuvwmn 2 cnocoba pelueHus.

Meps.bit cnocob: Bropo#t cnocob:

) (IO 2=] (cm) 1) 14—ED=Dth)
2) 11=[1=] (cm) 2) 14O [ ] =[] (cm)
3) 1O O=] (em) 3) OOO=] (cm

OTBeT: ANMHbI CTOPOH NPsIMOyronbHWKa: | | cm u | | cm.
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CnoXxeHue W BbIYHTAHHUE

Mpuémbl YCTHbIX BbIYMCAEHWH

Tect 1 Bapunanr 1
@ Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W MNOAYEPKHW €ro.
3apaHue | BapuaHTtbl orsera
1. YKaxXu 4ucno, KOTOpOoe MOMYYUTCH, €Cnu
700 ysenuuute Ha 200. 680 500 900:
2. Yxkaxu pasHoctb uucen 840 wu 300. 540 810 530 |
3. Ha ckombko uucno 400 Gonbwe, uem | Ha: 430
uucno 30? 370 100
4. Kakoe uucno 6onbwe, yem 520, Ha 607? 460 450 580
=)
5. U3 kakoro uucna Bbuau 40, ecnu 120 200 180
nonyuunu 1607? |
6. Ha ckonbko 2 pecatka MeHblue, 4YeMm I Ha: 220
2 cothu? _ 180 20
7. KakoW 3HaK apudMeTUyecKkoro [OencTBuS
Haflo 3anuicatb B KPYXKOK, 4TOObl paBeH- - +
cteo 750( ) 20 =800 —30 crano BepHbIM? | |
8. ®Mepmep cobpan 80 kr rpyw, a sbnok i '
- 160 «kr
Ha 40 kr 6onbwe. Ckonbko BCEro KUMo- | 40 200 :
rpaMmoB A610K W rpyw cobpan cepmep? | s s ,
9. KakoW 3Hak cpaBHeHWs Hafo NOCTaBUTb B i
KPY>XOK, 4TOObl 3anucb cTtana BepHOW? > < =
530 +20() 570 — 30 |
10. Ykaxxu uucno, KoTopoe nponyweHo B J
nocnefoBaTeNbHOCTH YUCen: 903 933 930
996, 975, 954, ..., 912.
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Tecr 1 Bapwuanr 2
® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET M MOAYEPKHU ero.
3apaHue PR Ll R _Bapuaum orTBera
1. Ykaxu uucno, KOTOpoOe nONYYUTCs, ecnu
800 ymenbwuts Ha 200. 600, 190 760
2. Ykaxu cymmy uucen 230 u 40. 190 630 270
3. Ha ckonbko uucno 500 6Gonbwe, uem ! Ha: 600
uucno 100? 400 510
4. Kakoe uucno meHblue, yem 870, Ha 207? ' 670 868 850
5. Us kakoro uucna Bbuau 30, ecnn |
nonyuunu 2707 | ©40° 360" 280
6. Ha ckonbko 4 cotHu Gonblue, yem Ha: 360
4 pecstka? 40 440
7. Kakoi 3Hak apudmeTHyeckoro mencrsus
HaQo 3anucatb B KPYXOK, 4TOObl paseH- - +
ctBo 840 ()20 =900 —40 crano BepHbiM?
8. Ha nnsxke noctasunn 60 >XEnTbix 30HTOB,
% 30 3oHTOB
a 3enéHbix — Ha 30 wmenbwe. Ckonbko 90
BCEro >ENTbIX M 3€NEHbIX 30HTOB MOCTa- SETIOE
BUAM Ha naske? 120 3onToB
9. KaKOI‘:I 3HaK CpaBHeéHHMA HaOdo nNOCTaBMUTb B
KPY>XOK, 4TOoObl 3anucb ctana BepHoOW? > = =
840 + 30 ( ) 890 — 40
10. Ykaxxu uucno, KoTopoe nponyweHo B i
nocnefoBaTeNbHOCTH YUCen: 466 467 439
414, 427, 440, 453 .... r
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Tectr 2 Bapuanr 1

® Ecnu cuuraewb yTBEpXKAEHWE BEPHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3Hak «+», ecnd CcuuTaelb YTBEPXAEHUE HEBEPHbIM,
NOCTaBb 3HAK «—».

D 1. Ecnm uucno 320 ysenuuute Ha 50, To nonyuutcs 820.
D 2. PasHoctb uucen 860 u 400 pasHa 460.

D 3. Ecnu uucno 980 ymenbwwuts Ha 20, 1O nonyuutcs 780.
D 4. Yucno 750 6onbwe, yem uucno 150, Ha 600.

D 5. Cymma uucen 270 u 500 pasna 770.

D 6. UYucno 900 meHblwe, yem uucno 200, wa 700.

I:l 7. Ecnu ymenbliaemoe 9 coteH, a pa3HocTb 3 pecATka, TO
BbluMTaemoe pasHo 600.

D 8. Ecnu B okowko 3anucatb uyucno 340, TO paBeHCTBO
| 4+60=400 craner BEPHbBIM.

D 9. 7 coteH 6onbwe, yem 4 pecatka, Ha 660.

D 10. 3HaueHWe KaKAOro M3 TPEX BblpakeHwi pasHo 640:

680 — 40; 700 — 60; 940 — 300.

l___' 11. Echu B okowko 3anucatb uucno 10, TO paBeHCTBO
800 : =16+5 craHeT BepHbIM.
D 12. Ecnu cymMMy A/MH [OBYX HEpaBHbiX CTOPOH NPSMOYrosibHWKa

YMHOXWTb Ha 2, TO NONYYUM NEPUMETP 3TOrO MPSIMOYrofb-
HUKa.
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Tecr 2 Bapunanr 2

B« 0k R 40 sl O L0 L 8l

Ecnu cuuTaewb yTBepKAeHWEe BEpHbIM, MNOCTaBb B PaMKy OKO-

Nio

Hero 3HaK «+», eCnu CcuWTaelb YTBEPXAEHUE HEBEPHbIM,

NoCTaBb 3HaK «—»,

10.

Ecnu uucno 530 ysenuuuts Ha 20, To nonyuutcs 730.
PasHoctb uucen 920 u 600 pasna 320.

Echv uucno 680 ymewbwwuts Ha 30, To nonyuutcs 50.
Yucno 750 6Gonbwe, yem uucno 150, Ha 600.

Cymma umucen 140 u 400 pasHa 540.

Yucno 800 meHblwe, yem uucno 700, na 100.

Ecnn BbluuTaemoe 5 coteH, a pasHocTb 3  AecaTtka, TO
ymeHblwaemoe pasHo 200.

Ecnv B okowko 3anucatb uucno 200, To paseHcTBO

| |4+30=2300 craver BepHbiM.

8 coteH 6Gonbwe, yem 2 pecatka, Ha 780.

3HaueHWe KaXKaoro M3 TPEX BbipakeHur pasHo 570:

590 — 20; 600 — 360; 870 — 300.

11. Echv B OKOWKO 3anucarb 4ucno 8, To paBeHCTBO

12.

| |+7=1560:10 craner BEPHbIM.
Echu cymmy panuH aByx paBHbIX CTOPOH MPSIMOYro/ibHUKa

YMHOXWTb Ha 2, TO MOJiyYUM MEPUMETP 3TOro NPSAMOYrob-
HUKa.
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Tecr 3 Bapuanr 1

10.

11

12.

50

3anvwM B OKOWKO BEPHOE 4YMCAO WAM UMdPY, a B KPYKOK
BEPHbIW 3HaK apPU(OMETUUECKOro AeHCTBHA.

Cymma uucen 630 u 70 pasHa [:U:]

Ecnm u3 uucna 890 ebiuectb uyucno UJ], 10 nonyuutca 540.
Ecnm uucno 200 ysenuuutb Ha ED.__J, 10 nonyuutca 470.

PasHocts umucen || | | n 30 pasHa 140.

s umcna LI | Bbiunu 20 u nonyuunu 280.
Uucno 780 6Gonble, yeMm uyucno f__ﬂ, Ha 750.

3anuwmn B OKOWKW TakuWe uudpbl, 4TOObI pPaBEeHCTBO
[ [ [ ]—300=200+ 60 crano BEPHbIM.

Yucno ERN meHbwe, yem 500, Ha 400.

Ecnu ymenbwaemoe L] .J, a Bbiuutaemoe 300, To pasHoCTb
pasHa 190.

3anvuM B KPYXXOK TakoOM 3HaK apudMeTHYecKoro [AencTeus,
4yToObl HEPAaBEHCTBO CTaNo BEPHbIM.

840 () 20 < 860

Mnowanb npsiMoyrosnbHWKa CO CTOpoHamMu 3 cM U 4 cM pasHa
NNOWaAU NPAMOYronbHUKa co cTopoHamu 12 cm u [ | cm.

Kpas ckatepti kBagpatHoW chopmbl 0bwuan TecbMon. CKosbko
METPOB TeCbMbl M3pacxofoBa/iu, eC/iM AJMHA OJAHOW CTOPOHbI
ckatept™y 2 ™m?

Pewenvne: | O[] =[] (m). Otser: || m.



Tecr 3 ' BapwuwaHT 2

10.

11.

12

3anuiiM B OKOWKO BEPHOE YUCNO WMAM UUdPY, @ B KPYKOK
BEPHbIM 3HAaK apUPMETUYECKOTrO AEHCTBHA.

Cymma uucen 240 n 60 pasHa e |

Ecnu u3 uucna 370 Bbiuects uucno 250, To nonyuutcs ‘:I:l:]
Ecau uucno 400 ysenuuutb Ha EED, Tto nonyuutcs 710.
PasHoctb uucen ||| | u 40 pasHa 150.

U3 uucna 400 soiam || | u nonyuunu 330.

Yucno 260 6Gonbwe, yem uucno 40, Ha ]

3anviM B OKOWKW Takue Uudpbl, 4TOObI paBeHCTBO

L [ 1 1—=2300=500+ 90 crano BepHbim.
Yueno LT | 6onbwe, yem 200, Ha 300.

Echn ymenbwaemoe 810, a BbiuuTaemoe LT T v pasHoCTb
pasHa 110.

3anvwiM B KPY)KOK TaKOW 3HaK apudMeTH4ecKoro [AencTBus,
yTobbl HEpaBeHCTBO 230 () 20 < 250 crano BepHbIM.

Mnowaab npsAMOYyronbHUKa cO CTopoHamMM 2 cM U 8 cm pasHa
NAOWAAM KBagpata co CTOPOHOM | | cm.

Kpas ckatepTd npsMoyronbHoW (hOpMbl  OOWWAM  TECHMOW.
CKONbKO MEeTPOB TeCbMbl M3PacXOfoBanM, €CAW [/IMHA OJHOM
CTOPOHblI cKaTeptT¥ 2 M, a [A/MHA APYroW CTOPOHbl 3 M?

Pewenue: 1) ® O [1=[] (m)
2) DOD =|:|:] (m) OrtseT: D M.
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Tectr 4* Bapunanr 1

52

3anuwK B OKOLWKW BEPHOE YUCNO WM LUPPY, a B KPYKOK
BEPHbIW 3HaK apU(PMETUYECKOro [AEeWCTBUS WM BEepHblH  3HaK
CpaBHeHUs.

3anuiM B  KPYXXKM TaKue 3HaKM apuMeTH4YecKux [eUCTBUH,
yTobbl PaBEHCTBO CTaNo BEPHbIM.

700 O) 30 = 770 O) 100

Ucnonb3ya Bce umcna 20, 100, 280 wu 360, coctasb ¥ 3anuiuu
Be CyMMbl, Kaxpas M3 Kotopbix pasHa 380.

Ll I+ 1 1 ]=380 CT T 1+ T ]=380

He 3anucbiBas B OKOWKW UMGPbI, 3anyliuM B KPYKOK TakoW
3HaK CpaBHeHWs, 4TOObl HepaBeHCTBO 370+DOGO 370+ o
CTano BEPHbIM.

Yucna 100, 300, 400, 900 pacctasb B cxeme TaK, 4TOObI
NONYYUNOCb BEpHOE HepaBeHCTBO.

S T G N L R

Onpep.enu, no KaKoMmy npasuny CocCTaB/ieH pag Hucen,
W 3anuuud nponyueHHoe 4Yucno:

310, 321, 332, 343, [ [ [ 1 365.
740 + 160 + (180 — 80) = [ [ [ 1.

CpaBHH 3Ha4yeHHuAa UYUCNOBbIX Bblpa)KeHHFl M 3anuiin B KpPYXXOK
Beprll:l 3HaK CpaBHEHHA.

290 + 600 () 750 + 40

3anvwmM uucno, B kotopom 67 pecatkos: | o,

CoctaBb BCE BO3MOXHble TpEX3HauHble yucna u3 uucdp 8, 0, 2
TaK, 4ToObl UMMPbLI B 3anNUCH YUCNA He MOBTOPS/IUCH!

i O i O




Tecr 4* Bapunanr 2

3anvwiM B OKOWKW BEPHOE 4YUC/IO WAW UUGPY, @ B KPYXKOK
BEPHbIH 3HaK apU(METUUECKOrO [AEeWCTBUA WM BepHbIM 3HaK
CpaBHEHMS.

3anuiM B KPY)KKW Takue 3HaKW apuUdMETHUECKUX [AEeWCTBUH,
‘-IT06bI paBeHCTBO CTano BeprIM.
750 () 20 = 800 () 30

Ucnonb3ys Bce uucna 40, 200, 370 u 530, cocrasb u 3anuwu
ABE CyMMbl, Kakpas M3 Kotopbix pasHa 570.

LI T I+ T T ]=570 LT T 1+ T T 1=570

He 3anucbiBas B OKOWKWM UMPbI, 3anuWwK B KPYXOK TakoM
3HaK cpaBHeHus, 4To6bl Hepaserctso 860 — | 100 ()860—| 0
CTano BepHbIM.

Yucna 200, 300, 800, 900 pacctab B cxeme TaK, 4TOObBI
NONYYUNOCb BEPHOE HepaBeHCTBO.

L L 3= L 9=l T THeT ] 1]

Onpepeny, no KakoMy npaBully COCTaBneH psA  uucen,
M 3anyiiyd NpPONyLLeHHOE YMUCAO:

510, 540, 570, | | | | 630.

660 + 240 + (170 —70)=[ | [ [ |

CpaBHM 3HAYEHWS| YMC/IOBbIX BLIPAKEHWM M 3anNUWKM B KPYXOK
BEPHbIW 3HaK CpaBHEHMS.

320 + 400 () 800 — 70

3anuwu uucno, B Kotopom 83 pecsaTka: | Lad;

CocraBb BCe BO3MOXHbIE TpPEX3HauyHble uucna M3 uucp 6, 4, 0
TaK, 4ToObi UWUMPbI B 3aNWCH 4YACNa He NOBTOPS/IMUCH:

LD L EE Pasie f 143 1]
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CnoxxeHne U BbluMTAHHE
MpHEMbI NUCbMEHHbIX BbIYUC/IEHWUH
Tecr 1 BapwuaHnr 1

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W MOAYEPKHW E€ro.
1. Ykaxu npaBunbHO BbluMCNEHHYIO cymMmy uucen 647 u 174,

+ 647 + 647 + 647
174 174 174
811 821 721
2. YKaxu npaBunbHO BblYMCNEHHYIO pa3HocTb uucen 953 u 278.
— 953 " 953 — 953
278 278 278
685 775 675

3. YKaxu npaBuIbHO HaWAEHHOE YWUC/IO, KOTOPOE MNONYYUTCH, eCcnu
654 ymeHbwuts Ha 289.

4+ 654 _ 654 _ 654
289 289 289
933 365 465

4. O6Begu HOMEP PaBHOCTOPOHHErO TPEeyrosibHUKa.

5 L WP gl .

5. YKaxu npaBunbHO HaWAeHHOE BTOpOE cnaraemMoe, ecnd nepsoe
cnaraemoe 348, a cymma 512.

4512 _512 _512
348 348 348
860 851 164

6. Ykaxu npasuNbHO HalAeHHOe BblYUTAEMOE, €C/iM yMeHbliamoe
524, a pasHoctb 327.

_524 +524 _524
327 327 327
207 851 197
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Tecr 1

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W MOAYEPKHU €ro.

Bapwanr 2

1. YKaXu npaBunbHO BbluMCNeHHYlO cymmy uucen 351 u 294,

351 351 351
oK
294 * 204 " 204
655 645 57
YKaXXu NpaBuNbHO BbIYUCNEHHYIO Pa3HOCTb uucen 723 w 474.
=123 - 123 — 123
474 474 474
359 249 259

YKaku NpaBuNbHO HaWAEHHOe 4YUCNO, KOTOPOE MONYYUTCS, ecnu
824 ymeHbwutb Ha 279.

+ 824 — 824 — 824
279 279 279
555 545 645

Obeea HOMep PaBHOCTOPOHHErO TPEeYroNbHMKa.

s h e s sd

YKaxku npasuNbHO HaWAEHHOEe nepBoe cnaraemMoe, €Cnu BTOpoe
cnaraemoe 362, a cymma 614.

—614 - 614 —614
362 362 362
352 252 976

YKaXXu npaBuibHO HaWAEHHOE BblYWTaeMOe, €C/U yMeHbluamoe
623, a pasHoctb 196.

-623 —623 +623
196 196 196
427 437 819
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Tecr 2 BapuaHr 1

® Ecnm cuuraews yTBepXXAeHWe BepHbiM, NOCTaBb B paMKy OKO-
NO Hero 3HaK «+», ecnu CcuyuTaewb YTBEpPXKAEeHWe HeBEepHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

Bl %

[1a

L.

L] a

[ s.

e

56

Cymma uucen 148 u 365 BbluMcneHa npasBu/IbHO:

+ 148
365

503

PasHocTte uucen 700 v 459 BbiuucneHa HeBepHO:

— 700
459

241

Yucno 306 6Gonbwe, yem uucno 158, Ha 148:

_ 306
158

148

Echu ymenblwaemoe 627, a pasHoctb 192, TO BbluMTaemoe
pasHo 535:

=827
192

-

535

B ypasHenun 548 + xr = 804 3HaueHMe HEW3BECTHOro
pasHo 256.

_ 804
548

256

Ha pucyHke HauyepuyeHbl 2 Pa3HOCTOPOHHUX TPeyro/ibHUKa.

7 LA



Tecr 2 BapuwaHTr 2

@ Ecnv cuutaewb yTBEpXKAEHUE BepHbIM, NOCTaBb B PaMKy OKO-
NO Hero 3HaK «+», €CAU CuuTaelb YTBEPXAEeHWe HeBepHbIM,
nocTasb 3HaK «—».

1.3

HE

[} 3.

L] s.

L] 6.

Cymma uucen 159 u 263 BbiuMCneHa npaBUNbHO:

+ 159
263

422

PasHoctb uucen 600 v 348 BbluMcneHa HesepHO:
_ 600

348

352

Uucno 507 Gonblue, yem uucno 369, nHa 238:
_ 507

369

238

Echv ymenbwaemoe 543, a pasHoctb 285, TO
BbluMTaemoe paBHO 258:

_ 543
285

258

B ypasHenun 321 — x = 134 3HaueHue HeU3BECTHOrO
pasHo 187.

321
134

187

Ha pucyHKke HauyepuyeHbl 2 PaBHOCTOPOHHWUX TPEYroJibHUKa.
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Tecr 3 Bapunanr 1

® 3anvwM B OKOLWKK BEPHOE YUCIO WAW UUbPY.

643 957 408

Lo +249 =455 3. -2 3

aEE == R e
& LT 5 .=1 817
489 i
164 o T

6. Haueptu otpesok AB pauHoi 9 cm. Haueptw otpesok OM
Tak, 4tobbl OH 6bin B 3 pasa kopouye otpeska AB.

Tecr 3 Bapunanr 2
® 3anuwu B OKOWKK BEPHOE YMCNO MAU LMdDPY.
. _471 3 283 3,709
196 584 8 2
. (T L]
é LLT] 5 — 697
279 L ]
541 105

6. Hayeptw otpesok AB pnuHon 3 cm. Haueptu otpesok KM
TaKk, 4tobbl OH Obin B 2 pasa anuMHHee oTpe3ska AB.
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Tectr 4* Bapuanr 1

® 3anuwM B OKOLWKW BEpPHOE YWUCNO WU LUdPY.
t. .350] 2 9l
[]45 =]
6 L1 L)%
3. 3anvwu B OKOWKW TaKoe YMC/IO, YTOBbl PaBeHCTBO
[T 1T 14 216 = 506 + 310 crano BepHbiIM.
4. CpaBHM 3HaYeHWS YUCNOBbIX BbIPKEHWH M 3anulik B KPYXOK
BEepHbIM 3HaK cpasHenus: 163 + 127 O 876 — 636.
5. Obeegy HoOMep paBHODeApeHHOro TpeyrosibHUKa.
1. /\ 2. A 3.\/
Tecr 4* Bapuanr 2

® 3anviM B OKOWKW BEPHOE YUC/IO WMAKU UUPY.

-

+4l1s 2. _8[le
26 ] Yl

L 193 (119

3anuiM B OKOLWIKM TaKoe YMC/IO, 4TOObl paBeHCTBO
| [ [ 14374 =503 + 271 crano BepHbIM.

CpaBHW 3HA4YE€HWSs YWUCIOBbLIX BLIPAKEHUHW W 3anuliK B KPY>XOK
BepHbli4 3HaK cpaBHenus: 156 + 114 () 934 — 634.

O6seny HOMEpP PaBHOCTOPOHHEro TPEYroJibHWKa.

Pl o 4, e
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YMHOXeHHEe W geneHue

[Mpuémbl yCTHBIX BbIYMCNEHUM

Tecr 1

Bapwuanr 1

o BbiGepu npaBunbHbIM OTBET W NOAYEPKHW €ro.

3agaHue BapuaHThl oTBeTa
1. Ykaxu npousseneHve uucen 104 u 4. 408 416 400
2. Ykaxu yactHoe, ecnu penumoe 840, a
! nenvtenn 1. 120 12 841
: 3. MNepsbit MHOXMTENb 3, BTOpOM 150.
' Ykaxu npousseseHue. Alin80.- 45
4. Ykaxu penutenb, ecnu penumoe 800, a
' yactHoe 400. 2 20 200
5. Bo ckonbko pa3 uucno 200 meHblue, B: 400 pas
yeM uucno 6007 3 pazsa 30 pas
6. Ykaxu penvMoe, ecnu pgenutenb 6, a
. vyactHoe 107. 742 642 648
7. Ykaxu uucno, kotopoe 6onbluie uyucna
| 403 B 2 pa3za. 812 806 86
8. Kakoe wuucno Hago pasgenutb Ha 3,
yToObl Nonyuuts uyucno 1127 336 326 226
9. YKakuM 3HayeHWe HEeW3BEeCTHOro B ypas- x=40 x=90
HeHun X - 4 = 360. x =60
 10.Kakol 3HaK apu(MeTHYecKoro aeicTBuS
Haflo 3anucatb, 4TOObl paBEHCTBO - -
180 ) 6 =720 : 24 crano BepHbIM?
- 11. Ykaxu HOMep npAMOYronbHOrO Tpeyronb-
HUKa.
1 2 3
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Tectr 1

Bapunanr 2

e BbiGepu npaBu/ibHbIM OTBET W MOJAYEPKHW €ro.

3apaHue BapuaHTbl OTBeTa |

1. Ykaxu npoussegenue uucen 203 u 3. 606 609 69
2. YKkaxu uactHoe, ecnu penumoe 960, a |

nenurens 6. 160 16 854 |
3. MMepsbii MHOXMUTENb 5, npoussepeHue 750.

YKaXKW BTOPOM MHOXWUTENb. 150 15 250 |
4. Ykaxu penumoe, ecnu penvtens 7, a

yactHoe 130. 91 910 137
5. Bo ckonbko pa3 uucno 540 6Gonbue, B: 180 pas

yem uucno 37? 18 paz 120 pas3

6. Ykaxu penumoe, ecnu penvtens 8, a

ytobbl nonyuuts uucno 1127

yactHoe 103. 826 824 924 i
7. Ykaxu uucno, Kotopoe Oosnblie uucna

304 8 2 pasa. 64 608 68
8. Kakoe uucno Hapo pasgenuts Ha 4, 448 444 248

9. YKaxu 3HauyeHWe Heu3BecTHOro B ypas-
HeHun X : 9 = 40.

x=210 x=31

10. Kako# 3HaK apuMeTHyeckoro AewncTsus

|
x = 360 |
|
|

AN

Hago 3anucatb, 4TOObl PaBEHCTBO + -
270 () 9 =750 : 25 crano BepHbIM?

11. Ykaxu HOMep npsiMOYrosibHOro TPeyrosib-
HUKa.
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Tecr 2 Bapwuanr 1

@ Ecnv cuutaews yTBEPXKAEHWEe BepHbiM, MNOCTaBb B paMKy OKO-
NIO Hero 3HaK «+», ecnu cuydTaelb YTBEpXKOEeHWe HEeBEpPHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

|:| 1. Echu uucno 120 ysenuuute B 5 pas, To nonyuurcs 700.
D 2. YactHoe uucen 840 u 70 pasHo 12.

D 3. Npoussepenue uucen 20 u 40 pasHo 80.

D 4. Echv penumoe 750, a penutens 15, T0 uactHoe paeHo 50.
D 5. Yucno 600 Gonbwe, yem uucno 300, 8 20 pas.

D 6. Ecnu uucno 720 ymeHbwute B 6 pa3, nonyuutca 12.

D 7. Echv nepsbit  MHOXuTeno 11, a npoussegenne 990, TO
BTOopon MHOxuTenb 90.

D 8. Ecnm B okowko 3anucatb uucno 18, 1O paBeHcTBO
[ ].20 =360 craver BepHbim.

D 9. 3HauyeHWe KaXkAoro U3 BblpaxkeHwi pasHo 540:
18.30; 90-6; 270-2.

[:' 10. Macca 8 opguHakosbix cepebpsiHbix noxek 720 r.
Yemy paBHa macca Tpéx Takux noxek?

Jta 3apavya peuwaetca Tak: 720:8- 3.

D 11. Tpeyronbhuk ABC ocTpoyronbHbid.
B
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Tecr 2 Bapuanr 2

Ecnu cuutaewb yTBepKaeHWe BepHbIM, MOCTaBb B PaMKy OKO-
NO Hero 3HaK «+», ecniM cuuTaelb YTBEP)KAEHUE HEBEepHbIM,
NnoCTaBb 3HaK «—».

Ecav uucno 107 yeenuwuuts B 6 pas, 1o nonyuutcs 742.
YactHoe uucen 650 u 5 pasHo 13.

Mpoussegenne uucen 6 u 130 pasHo 780.

Ecnv penutens 4, a uactHoe 240, to penumoe pasHo 960.
Yucno 2 meHblwe, yem uucno 900, 8 450 pas.

Ecnv uucno 420 ymenbwute B 30 pa3, nonyuutcs 14.

i I SR

Ecrv nepebit  mMHOXMTEnb 3, a npoussegenne 570, TO
BTOpPOM MHOXxuTenb 19.

8. Echm B oKkowko 3anucatb uucno 27, TO paBeHCTBO
E\ - 20 = 540 craHeT BepHbIM.

9. 3HauyeHWe KaK[oro M3 BblpaxkeHun pasHo 720:
80-9; 240-3; 360- 2.

I R 5 ) s e R

10. B 3 6aHku ymewaercs 27 KpYyXKOB aHaHaca (B KaxaoM
BaHKe KOMMUYECTBO KPY>XKOB oOauHakoBoe). CKOMbKO KPYXXKOB
aHaHaca Hafo 3aroToBWTb ANA 5 Takux 6GaHok?

Jrta 3apaya pewaercs Tak: 27:3-5.

l:, 11. TpeyronbHuk BCD TtynoyronbHbii.
C
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Tecr 3 BapwaHt 1

B A T

®

10.

11.

12.

64

3anduM B OKOLWKW BEPHOE UMCNO, a B KPYXKOK 3anuluu
BEPHbIM 3HaK apUMETUYECKOro AEeUCTBUSA.

Mpousseperne uucen 120 u 3 paBHO [l dels

YactHoe uucen 540 u 6 pasHo | | .

Ecnm uucno 93 ymeHbwwuts B || pas, nonyuutca 3.
Ecrv  uumcno | | | yeenwuutb B 5 pas, nonyuutca 60.
Yucno 420 Gonbwe, yem 7, B | | pas.

Ecan uucno 96 ymeHbwwutb B 6 pas, nonyuutcs o]
3anuwun B OKOWKW Takoe YWUCNO, YTOObl PaBeHCTBO

:4 =90 crano BepHbIM.
Yacno || | | Gonblwe, yem uucno 200, B 3 pasa.

"\
Ecnu penutens 4, a uyactHoe 130, TOo Apenumoe _ljj

3anuiM B KPYXOK TakoW 3HaK apuMeTHUecKoro [AewcTsus,
4To6bl HepaserctBo 440 () 20 < 100 crano BepHbiM.

Ha Tpéx nonkax ©6ubnuoteku 276 kHur. Ha cpegHeir non-
K€ KHUI CTONbKO >Xe, CKONbKO Ha BepxHeW. CKONbKO KHWr Ha
HWXHel nonke, ecnu Ha cpepHer nonke 100 kHur?

3a.|'IHLUH peweHue 3agayMd, COoCTaBnAs Bb{pa}KQHHE.
TGO 1=

Oreer: KHMT.

3anvwu HoMepa MPSMOYroO/ibHbIX TPeyro/ibHUKOB.

" !
b |

Orser: - e T



Tecr 3 Bapuanr 2

® 3anvMwM B OKOWKK BEPHOE YMCNO, a B KPYXKOK 3anuiuiu
BEPHbIM 3HaK apU(IMETUYECKOro [EeUCTBHA.

MpoussegeHne uucen 340 u 2 pasHO .
. YactHoe uucen 480 u 8 pasHO T
Ecnu uucno 180 ysennuutb B 3 pasa, noayyutcs R

—
.

Ecow  umcno || | yBenwuutb B 4 pasa, nonyuurcs 280.
Yucno 640 Gonbwe, yem 32, B " pas.

Ecnu umucno 180 yeenuuutb B L] pa3, nonyuutca 900.

.

N v A WwN

3anuiu¥ B OKOLLUKKM TaKoe 4YMCHo, 4TOObI PaBeHCTBO

1 1 1:9=60 crano sepHbim.
Uncno [ 1 1 | 6onblwe, yem uucno 400, B 2 pasa.

9. Ecau penumoe 690, a uactHoe 3, TO Aenutens ;.
10. 3anMwM B KPYXOK TakoM 3HaK apU(METHYECcKOro AencTBuS,
yto6bl HepaseHcTso 880 () 40 <100 crano BepHbIM.

11. B netHeM narepe oOTAbiXaioT AETH Majlero, CpefHero u crap-
wero Bo3pacta, Bcero 290 petei. [letet cpegHero Bo3pacta
CTOMbKO K€, CKONbKO W paeTed mnaawero Bo3pacta. Ckonbko B
narepe pfetei crapwero Bo3pacta, eciu B narepe 100 peten
Mnagwero Bo3pacta?
3anuwuK pelueHWe 3ajayd, COCTaBNASf BblpaKeHHe.

CETACH EI e l=1 1 %
Orsert: = neTen.

12. 3anuwmM HOMepa OCTPOYroJ/ibHbIX TPeyrosibHWMKOB.

OV AU A

Orser: D, D, l:l, D
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Tectr 4* Bapwuanr 1

66

3anvwKu B OKOWKW BEPHOE YMCMO, a B KPYKOK 3anuiuu
BEPHbIM 3HaK apUIMETUYECKOro AEeUCTBUA.

3anuwK B KPYKOK TaKoOW 3HaK apU(METUYECKOro [eHCTBuS,
4ToObl PaBEHCTBO CTaNO BEPHbIM.
180 O 6 = 720 : 24

3aI1HI.LIH B OKOWKH TakKoe 4ucno, HT06bI paBeHCTBO CTano
BepHbIM. | | | | —120-5:6 = 80

3anMwM B KPYXOK TaKkol 3HaK apudMeT4ecKoro AEeUCTBUA,
uToObl PaABEHCTBO CTaso BEPHbIM.
560 O 8 - 6 = 420

3anuwK B OKOWKO Takoe 4MCNo, 4YTOObl PaBEeHCTBO
90-9=27-L11 crano BEPHbIM.

Onpegenu npaBuno, no KOTOPOMy COCTaBNeH psA  uYdcen, W
3anuwKM nponyuweHHoe yucno: 60, 120, 240, [ T, 960.

3anuK B KPYXXKM TaKWe 3HaKM apUMETUYECKUX [AEeHCTBHH,
4TOObl PABEHCTBO CTano BEPHbIM.

72006=2405

Ha Bepxveit nanybe katepa pasmectunuce 38 naccaxupos, a
Ha HwkHen — 20. CKONbKO naccaXMpoB [AOMKHbI NEPEUTH ¢
BEPXHEH nanybbl Ha HIDKHIOW, 4TOBbI WX CTaNo NOPOBHY Ha
AByx nanybax?

3anuwu Tonbko oteer. Orteer: D nacca>kupos.

CKONbKO NpPSMOYroNbHbIX TPEYroNbHUKOB Ha PUCYHKe?

B C

A 0 D

Orser: || NPAMOYroNbHbIX TpeyronbHWKa(os).



Tect 4* Bapuanr 2

3anviu¥ B OKOWKW BEPHOE YUCNO, @ B KPYKOK 3anuuu
BEPHbIM 3HaK apu(METHYECKOro AEUCTBHS.

3anuMwM B KPYXOK TaKoW 3HaK apuU(METUHecKOoro [AeucCTBus,
yTOObl PaBEHCTBO CTa/l0O BEPHbIM.

270 () 9=750:25

3anvM B OKOWKK Takoe 4YWCNo, 4TOObl PaBeHCTBO CTano
; :
BepHbiM. | | | |—140-5:7 = 200

3anuwu B KPYXOK TakOM 3HaK apuMeTUHecKoro [AencTsus,
yTOObl PaBEHCTBO CTasio BEPHbIM.

640 () 8-9=720

3anulK B OKOLWIKO TaKoe YUCNO, 4ToObl paBeHCTBO
8.90=120- | crano BEPHbBIM.

Onpegen npasuno, NO KOTOPOMY COCTaBAeH Ppsf, 4ucen, W
sanuwu nponyuieHHoe uucno: 960, 480, 240, [ [ [ | 60.

3anuwKM B KPYXKW Takue 3HaKu apudMeTUyecKux [AeHCTBUH,
yToObl pPaBEHCTBO CTaNO BEpPHbIM.

210 O 2=70 60

B omHom ansbome 30 puckos, a B gpyrom — 18. Ckonbko
OWCKOB Hafo NEepenoXuTb M3 OfHoOro anbboma B ApYrow, uTo-
6bl AMCKOB B AByX anbbomax CTano noposHy?

3anuwu Tonbko otser. Oteer: JWUCKOB.

CKONbKO TYNOYronbHbIX TPEYro/bHUKOB Ha PpUCyHKe?

B C

A (0 D

Orser: || TYNOYro/ibHbIX TpeyrosbHuka(os).
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UTOIrOBbIE TECTbI

Tectr 1

Bapunanr 1

® Bbibepu npasuibHbIMN OTBET M MOAYEPKHW ero.

3apaHue BapuauTtbl otBeta
1. MpoussepeHne kakux paByx uucen 6Gygetr | 9 u 9 8u9
| pasHo 727 9 u 7
| 2, YactHoe kakux aByx uucen pasHo 9? L AL
| 54 u 6
‘ 3. Mepebiti MHOXMTENL 3, npou3seneHue 84. 81 28 14
YKaXku BTOPOW MHOXHTENb.
I 2
| 4. Jenumoe 480, uactHoe 8. Ykaxu penu 60 6 472
| Tenb.
!
5. Ykaxku uyacTHOe M OCTaToK Npu [eNeHuu 2 (ocr. 28)
yucna 60 Ha 16. 3 (ocr. 12)
4 (oct. 4)
| 6. Kakoe uncno MeHblwe, uyem 54, B
| 6 pas? 60 48 9
| I 2
48:4+ 12-3
7. YKaxu BblpaXeHHE, B KOTOPOM MNOPAAOK 1. 39
AEUCTBUM OnpefenéH npasubHO. 12+ 48 : (3 - 4)
3 &
12+ 48:3-4
8. YKkaXu uucno, B KOTOPOM COAEPIKMUTCH
7 pecsTKoB U 2 COTHW. 21 210 720
9. Kakon 3Hak apuMeTHyeckoro AewucTBus
Haflo 3anucatb B KPYXOK, 4TOObl paseH-
CTBO CTano BepHbIM? w ¥
180 () 9 = 870 — 850
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UTOTOBbIE TECTbI (npopomkeHnue)

Tecr 1

® Bbibepu npaBunbHbI OTBET U NOAYEPKHW €ro.

Bapunanr 1

3apaHue BapuaHTel oTBeTa
50 cm?
10. Ckonbko KBagpaTHbIX CaHTUMETPOB COAEp- 55 on?
xutca B 5 am??
4 500 cm?
11. Ykaxu 3HauyeHWe HEW3BECTHOro B Yypas- xfigo
HeHun x — 400 = 360. L3
x=1760
12. YKaXu Bblpa)keHWe [ONS BbIYUC/IEHUA ne- 8+4
puUMeTpa NpPAMOYrofibHUKa CO CTOPOHaMM 8-4
8 cm u 4 cm. (8+4).-2
13. Ykaxxu nnowanb Ksagparta, nNepuMeTp 10 cm?
KOTOPOro paseH NnepuMeTpy NpsMOYrosb- 40 cm
HWKa co ctopoHamu 15 cm u 5 com. 100 cm?
14. Ykaxku npasunbHbiM OTBET B 3ajadye: 35 6
«B 5 opuHakoBbix ynakoskax 40 6aHok 24 6aH°K
kote. Ckonbko 6aHok Kode B 3 TaKMux 45 6aHK“
ynakoskax?» PR
15. Ykaxu ypaBHeHWe, B KOTOPOM 3HauyeHue = g f 33
HeuasecTHoro Oyger cambiM 6O/bLUKMM. o -
x:6=10
16. Xsatut nu 70 crynbeB, uToBbl paccaguTb H
BCEX YYEHMKOB TPEX KNACCOB, B KaXAOM fa i !
M3 KOTOopbiX No 24 yuyeHuka?
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UTOrOBbIE TECTbI

Tecr 1

Bapwunanr 2

® BbiGepu npaBunbHbIM OTBET WU NOAYEPKHM e€ro.

3apaHue BapuaHnTtbl otBera
1. MpouseeneHue kakux mAByx uucen 6yaet | 9 u 6 8 u 8
pasHo 567 8 u7
2. YactHoe Kakux ABYX 4ucen paBHO 77 49,1 8 B3 n.d
32 u 4
3. Mepsbii MHOXUTeNb 4, npou3eefeHue 64. 60 68 6
YKaXku BTOPOW MHOXKWUTE/b. 1
4. [denumoe 510, uactHoe 3. Ykaxu penu- 170 17 507
TeNb.
5. YKkaxu yacTHOoe M OCTaTok npu pene- 3 (ocr. 26)
HuM uyucna 80 Ha 18. 4 (oct. 8)
5 (oct. 10)
6. Kakoe wuucno wmexbwe, uem 96, B
6 pas? 16 12 14
3
24 : 2+ 14-6
7. YKaXu BblpaXKeHUe, B KOTOPOM MOpsAoK 3 99y
AEWUCTBUIM OnpeaenéH npaBu/ibHO. 14+ 24:(2-6)
1 3 2
14+24:2-6
8. YKaXu uucno, B KOTOPOM COHAEPXKUTCH
9 eauHUU U 3 COTHW. 399 39 309
9. Kakou 3Hak apudmeTMyeckoro aew-
CTBMSI HafO 3anucatb B KPYXXOK, 4TOObl
PaBeHCTBO CTaN0 BepHbIM? o ok
120 () 4 = 980 — 950
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HUTOIOBbIE TECTbI (npogomxenue)

Tectr 1

Bapuanr 2

® Boibepu npaBunbHbIM OTBET U MOAYEPKHWU €ro.

3apaHue BapuaHtbl orBerta
70 cm?
10. CkonbKO KBafpaTHbIX CaHTUMETPOB CO- 77 ow?
nepxutca B8 1 am?? 700 cm?
11. Ykaxu 3HayeHWe HEeW3BEeCTHOro B Yypas- xf?gg
Henun 580 — x = 400. 20
x =540
12. YKaxu BblpaXXeHWe [ONSA BbIYMCNEHUS ne- 9.6
puUMeTpa NpPAMOYroJibHUKa CO CTOPOHaMM 9+6
6 cMm u 9 cm. (9+6)-2
13. Ykaxxu nnowapb Keagpara, nepuMmeTp 10 cm?
KOTOPOro paBeH MNepuMeTpy NpsMOYro/ib- 10 cm
HWKa co crtopoHamu 16 cm u 4 cm. 100 cm?
14. Ykaxku npaBunbHbid OTBET B 3ajave: 37 6
«B Tpéx opuHakoBbix ynakoskax 30 Oy- 70 GYTmeK
THIIOK MMHepasbHOM Bogpl. Ckonbko 6y- 5 6yTb'"°K
THINOK BOAbl B 7 TaKUX ynakoBKax?» b
x:5=9
15. YKaku ypaBHEeHWEe, B KOTOPOM 3HauyeHue 5 — 35
HeW3BeCTHOro OyaeTr cambiM MasieHbKUM. i 5 2 3
16. Xsatut nu 98 Ttetpapei, utobbl pasgathb
NO OAHOM TeTpagu BCEM YYeHWKaM uye- H
TbIPEX KNaccoB, B KaXXAOM W3 KOTOPbIX HAa i
no 25 yueHukos?
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Tecr 2 Bapunanr 1

® Ecnv cuuTaewb yTBepXAEeHWE BepHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
NO HEro 3HaK «+», €eC/IM CuuTaewb YTBEPXAEHWE HEeBEepHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

L] 1.
Lla
[
[ 4.
[1s.
(.
7.
[ s.
.

] 10.
] 11.

] 12.
] 13.
[] 14.

72

87-1=1
0:100=0
15-6 =90
8.-7=054

640 — 120 = 520
960 : 6 = 160

480 + 20 : 5 = 100
Mnowanb kBagpata co ctopoHoi 8 cm paBHa 64 cm?

MepumeTp npsiMoyronbHWKa cO cTopoHamn 7 cM W 3 cM
paseH 10 cm.

765 < 756

Yrobbl paseHctso 40 [ 1=320 crano BEPHbIM, Hago B
OKOLIKO 3anucartb uucno 8.

B ypasHenuu x - 7 = 490 3Hauenne HeussecTHoro pasHo 70.
3 m? = 30 agmi

Ha paeyx nonkax 6bino 29 kuur. C ogHOM nOAKW B3AU
5 kuur. [locne 3TOro KHUr Ha MNOAKax CTano MNOPOBHY.
CKONBbKO KHWr OCTanocb Ha Kaxkgow nonke?

Jrta 3apjaua pellaetcs Tak:

1) 29—-5=24 (kH.)

2) 24:2=12 (kn.)

OteeT: Ha Kaxgow nonke 12 KHwr.



Tecr 2 Bapuaur 2

® Ecnau cuutaewb yTBep)KAEHWE BepHbIM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-
NO Hero 3HaK «+», ecnu cuuTaellb YTBEPXKAEHUE HEeBEpHbIM,
nocTaBb 3HaK «—».

[J41. 53.0=0

(]2 93:1=093
3 13.7=11
[Ja 6.9=56

(15 670+ 210 = 880
[16. 480:3=160
[(]7. 630+ 70:7=100

18 Ecw nnowaab Keaapata pasHa 36 cM?, To AsnMHa  ero
cTopoHbl 4 cMm.

I:I 9. TlepumeTp npPAMOyronbHMKa cO CTOopoHamu 6 cm u 4 cm
paseH 20 cm.

[ 10. 839 < 893

[ 11. Yro6e: paBeHcteo 240 : | |=140 crano BepHbiM, Hagmo
B OKOLWKO 3anucatb 4yucno 6.

[]12. 8 ypaBHeHun x: 9 = 70 3HauyeHue HeussectHoro pasHo 630.
D 13. 4 gm? = 400 cm’

[] 14. 8 ABYX Kopobkax 6bino 27 msuei. U3 opHoM KOpoOkw
BaanM 5 wmsauein. MNocne atoro mayeih B Kopobkax cTano
nopoBHy. CKONbKO Msauel OCTanocb B Kaxaow kopobke?

Jta 3agjavya pellaeTca Tak:

1) 21—-5=22 (m.)

2) 22:2=11 (m.)

Oteer: B Kaxaon kopobke 11 msuew.
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Tect 3

s
.

© ® N O v oA W N

11.

12.

74

Bapuanr 1

3anuiiM B OKOWKW BEPHOE YWCIIO.

Ecnm HeobxoauMo, BbIMMCAW MUCBMEHHO.

620+ 160= [ |
280:70=__|
27.3=[1]
350.2: 7= 1]
824—697 =1 [ |
492:3= 1 [ |
187.4=[ [ [ |

620 .qM2=|:I nm? [T ] em |

Yucno, B «kotopom 8

3anucbiBaeTcs Tak: |

. Mepumetp npsMoyronbHUka co CTOpOHaMH

pased | | | am.

A
e
| | e | | I == =—1
| g | .l | ] | | ]
EEEREE FTT
| | | | i o
EEsaEREEAREREE
——t———t—————
= e A B |5 |

LT EnEEE
0 6
0 e
CoTeH W 2 pecATKa, uudpamu

13 am u 7 am

3anuiK HoMep TYMOYro/bHOrO PaBHOOEAPEHHOro TPEYroNbHUKa.

VA -

OrserT: |:| s

Ha kypcax no Boxpgenuio asTomobuns s 6 rpynnax 120 ueno-
BeK, BO Bcex rpynnax nopoBHy. Ckonbko uenosek B 4 Takux

rpynnax?
OrserT: EE YyesioBeK.



Tectr 3 Bapumanr 2

® 3anvwM B OKOLUKH BEepHOe 4uCno.
Ecnu HGOGXO,D,HMO, BblYUC/IK NMHUCbMEHHO.

1. 860+240=0L1 [ | EREENN L.
480:6= 1| s |
24.4=11 o 1
210.2:7=[1] SOET FEERIT
714—586= 1 [ | — e
324:4=1 1] o A e __I |

156.3=[1 1] ENENRREEES o

e

7AM280CM2=|:]:DCM2 bt , T

9. Yucno, B KOTOpOM 7 COTEH MU O eAuHWU, uudpamu

3anucbiBaetcs Tak: | | | |

10. MNepumetp npsmoyronbHuka co cTopoHamu 14 cv wn 6 cm
paset | | | cm.

11. 3anuwK HOMep nNPSIMOYro/sIbHOrO Pa3HOCTOPOHHEro TPeyro/lbHU-

OTser: D

® N O O A w N

12. Ha Kkypcax aHrauickoro ssbika B 8 rpynnax 72 uenoseka.
Ckonbko 4enosek B 5 Takux rpynnax?

OrseT: [D yenosek.
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Tecr 4* Bapwnanr 1

76

3anuwKM B OKOLWKW BEPHOE YWCNO, a B KPYKOK BEPHbl 3HaK
apUOMETUYECKOrO [AEUCTBUS.

3anviM B OKOWKMK TakKoe YMCNo, 4ToObl paBeHCTBO
540:3=[ [ [ |—100 crano BEPHbIM.

3anuwKn B KPYXOK TaKoW 3HaK AeMCTBUA, 4TOObl paBeHCTBO
15 () 5 =100 — 25 crano BEPHbIM,

3anunM B OKOLWKW Takoe 4MCio, 4TOObl PaBEeHCTBO
[ 1:12=190:15 crano BEPHbIM.

Echav penumoe — Haubonblwee pABy3HauHOe YMCNO, a YacTHoe
pasHo 3, TOo penuten | | .

_LClat]

356
2012

1M5em=[ 1] em.

3anuwK HoMmepa (uryp, KOTOpble WMEloT NPSAMON Yros.

SNEVA

OrtserT: D, D, D

LisetouHas knymba umeer ¢hopMy kBagpata CO CTOPOHOM 3 M.
3a ckonbko waroe Kocts cMoxer 060MTM BOKPYr Kaym6bi,
ecnM pnavHa ero wara 50 cm?

3anvwM TONbKO OTBET.

Otser; 3a | | | wara.




Tecr 4% Bapwnaunr 2

3anviiKM B OKOLIKM BEPHOE YMCNO, a B KPYXOK BEpHbIM 3HakK
ApUMETUYECKOrO AEUCTBUS.

3anuMuM B OKOLIKM TaKoe YWUCNO, 4TOObl pPaBEHCTBO
720:6 =1 [ 1—100 crano BEPHbIM.

3anuwn B KPYXXOK TakKOM 3HaK AeWcTBusA, 4Tobbl paBeHCTBO
700 () 5 =186 — 46 crano BepHbIM.

3anviuM B OKOLWKM TaKoe 4ucno, 4YTobbl paBeHCTBO
64:[ [ | =28:7 crano BEPHbIM.

Ecnu penumoe — Haubonbluee ABYy3HayHOe 4YMUC/1I0, a 4YacTHoe
pPaeHoO 9, 10 penutenn I:I:]

_36[]

[]3 4
1[_le

3mBem=[1T1T1cem

3anuwuK HoMmepa Uryp, KOTopble WMEIoT NPSIMOW Yro..

O

Orger: D, D, D

LieetouHass knymba umeer opMy NpPSMOYrosibHUKa CO CTOPO-
Hami 3 M 1 4 M. 3a ckonbko waros ApTEM cMOXeT 0BOoHTH
BOKPYr Knymbbi, ecnu anuHa ero wara 50 cm?

3anuwuK TONbKO OTBET.
Oreer: 3a D__—l Liaros.
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